
Újabb intézmények 
újulnak meg

Az érettségizők hete

Közéleti hetilap
FEHÉRVÁR

Mi vezetett 
a mohácsi vészhez? 

Sporttal indul a május 

2026.04.29.

A népviselet bűvöletében

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

ló



2 KözéletFEHÉRVÁR 2026.04.29.

Választókerületi programok
Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

A 2. számú választókörzet önkormányzati képviselője május hato-
dikán, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty Mihály Általános 
Iskolában, május hetedikén, csütörtökön pedig – ugyancsak 17-től 18 
óráig – a Rákócziban várja a választókerületben élőket.

Ráchegy, Búrtelep, Börgönd, Köfém-lakótelep

Békési Ferencné

A 14. számú választókerület képviselője május negyedikén, hétfőn 17 
és 19 óra között az Erzsébet út 12. szám alatti irodában várja fogadó
órára a fenti városrészekben élőket. Békési Ferencné másik, szoká-
sos havi fogadóóráját május ötödikén, kedden 17 és 19 óra között a 
Köfém ltp. 1. szám alatt tartja.

In memoriam Sebő Ferenc

Megváltozott a forgalmi rend a Gyimesi utcában: 
a Balatoni út irányából zsákutcaként működik. 

Hétfőtől megváltozott a forgalmi 
rend a Gyimesi utcában. A Balato-
ni út irányából való megközelíthe-
tőséggel zsákutcaként működik. 

Dr. Dienesné Fluck Györgyi 
egykori önkormányzati képviselő 
életének nyolcvanötödik eszten-
dejében hunyt el. Búcsúztatása 
május hetedikén, csütörtökön 13 
órakor lesz a székesfehérvári Béla 
úti temető A ravatalozójában. A 
búcsúztatást követően hamvait 
szűk családi körben helyezik 

A székesfehérvári közlekedési problémák 
felmérése, a bekövetkezett változások értékelése 
és a javaslatok megfogalmazása is a célja annak 
a kérdőívnek, amelynek kitöltésére kéri a város 
lakosságát az önkormányzat. A kérdőív egy hóna-
pon át érhető el és tölthető ki a város honlapján.

A város önkormányzata felülvizsgál-
ja a 2018-ban készített Fenntartható 
Városi Mobilitási Tervét, hogy feltár-
ja a bekövetkezett változásokat, ér-
tékelje az eredményeket és azonosít-
sa a jelenlegi problémákat. A város 
kiemelt hangsúlyt kíván fordítani 
arra, hogy valamennyi érintettet 
bevonja a tervezési folyamatba.
Ennek első lépéseként készült el a 

Ne megszokásból vezessünk!

Végső búcsú Dienesné Fluck Györgyitől

Kérdőív a városi közlekedésről  

Ingyenes parkolás a hétvégén

Nyolcszáznégy éves az Aranybulla
Elhunyt Sebő Ferenc előadóművész, zene-
szerző, a táncházmozgalom egyik elindítója. 
A Kossuth-díjas művész idén februárban töl-
tötte be hetvenkilencedik életévét. Többször 
játszott az elmúlt években is Székesfehér-
váron, és a városban kezdte gimnáziumi 
tanulmányait is.

A zenekutatás, a zeneszerzés és 
az előadó-művészet szétválaszt-
hatatlanul egybefonódnak életé-
ben. Dolgozott a Népművelési In-
tézet kutatási osztályán, az MTA 
Zenetudományi Intézeténél, 
zenét írt a gyerekeknek készített 
Cimbora című műsorhoz, az 
Állami Népi Együttes művészeti 
vezetője, a Magyar Táncművésze-
ti Szövetség társelnöke, a Hagyo-
mányok Háza szakmai igazgatója 
volt. A Fölszállott a páva című 
televíziós népzenei és néptáncos 
tehetségkutató zsűrijének elnöke
ként is tevékenykedett, önálló 
rádióműsort is jegyzett Népzene-
Sebő címmel.
Az első Sebő-album 1975-ben 
jelent meg, ezen népdalfeldol-
gozások és versmegzenésítések 
szerepeltek, később további 
harminc korong következett.
Sebő Ferenc művészi munkás-
sága elismeréseként többek 
között Állami Díjat, Budapestért 
díjat, Prima díjat, Lajtha-díjat, a 
Magyar Köztársasági Érdemrend 
tisztikeresztjét és a Nemzet Mű-
vésze díjat vehette át. A magyar 
népművészeti örökség ápolásá-
ért, a népművészet, a zene és a 
tánc kutatásának és mai alkalma-
zásának módszertani központjá-

Május elsején, pénteken és május másodikán, 
szombaton díjmentes lesz a parkolás Székes-
fehérváron az I-es, II-es és III-as övezetben 
– számolt be róla a Városgondnokság. 

A korlátozott várakozási övezetben, 
vagyis a történelmi belvárosban 
ebben az időszakban is szükséges 

Sebő Ferenc (1947–2026)

Április huszonnegyedike az Aranybulla kibocsátásának évfordulója. Ez alkalomból helyezett el 
koszorút a Csúcsos-hegyen Cser-Palkovics András polgármester és Róth Péter alpolgármester. 
Az 1222. április huszonnegyedikén II. András által kibocsátott okirat rögzítette a nemesség jo-
gait és az uralkodóval szembeni ellenállás lehetőségét is. A székesfehérvári országgyűlésen ki-
adott Aranybullát gyakorta hasonlítják az angolok 1215-ös Magna Cartájához is. Ennek alapja 
az, hogy a bulla volt a magyar nemzet első alkotmányos dokumentuma, míg a Magna Carta az 
angolok első alkotmányos okiratának tekinthető.                                                                          Sz. M. B.
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A zsákutca végét a Temesvári utca 
csatlakozása előtt alakították ki, 
zárták le.
A Temesvári utca kizárólag a 
Szilvamag utca és az Aradi utca 
irányából közelíthető meg, illetve 
hagyható el.

végső nyugalomra. 
A 14. számú választókerület, 
azaz Ráchegy, a Köfém-lakótelep, 
Búrtelep és Börgönd korábbi ön-
kormányzati képviselője 2006-tól 
tizennyolc éven át szolgálta a kör-
zet lakóit, emellett pedig fárad-
hatatlanul dolgozott a szociális és 
idősügyi területeken.

kérdőív, amely a jelenlegi helyzetet 
kívánja feltérképezni a Székesfehér-
vár és környéke közlekedését érintő, 
megoldandó problémákra koncent-
rálva. A felmérés készítői többek kö-
zött arra kíváncsiak, hogy a lakosság 
milyen közlekedési eszközöket hasz-
nál rendszeresen, milyen problémák 
jellemzők a gyalogos közlekedést 
illetően, de arra is választ adhatunk, 
véleményünk szerint mik lennének 
a közösségi, illetve a kerékpáros 
közlekedést szolgáló legfontosabb 
fejlesztések. 
A kérdőív május huszonhetedikéig 
tölthető ki a város honlapján!                                 
                                     (Forrás: ÖKK)

az érvényes parkolási és behajtási 
engedélyek megléte, és huszonnégy 
órában díjköteles a várakozás. 
A Városgondnokság Szent Vendel 
utca 17/A alatt található Parkolási 
és Jegyellenőrzési Csoportjának 
ügyfélszolgálata május elsején, 
pénteken zárva tart. 

ul szolgáló Hagyományok Háza, 
valamint újító szellemű műsorok 
létrehozásáért, a határokon túl is 
számon tartott sokoldalú művé-
szi munkássága elismeréseként 
2012-ben Kossuth-díjjal tüntették 
ki.
A Sebő Együttes közösségi 
oldalán egy József Attila-idézettel 
búcsúznak tőle: „Hát dolgoztam 
hiven, zümmögve, mint a rét. Mi-
lyen könnyű a menny! A műhely 
már sötét.”
Cser-Palkovics András polgár-
mester közösségi oldalán azt írta: 
kapcsolata a várossal a gimnáziu
mi évei alatt kezdődött, és ezt a 
köteléket sikerei csúcsán sem 
feledte el. Hatalmas tudásával, 
őszinte lelkesedéssel állt mellénk 
minden olyan ügyben, amiben a 
segítségét kértük, és ugyanilyen 
szívesen tért vissza hozzánk 
zenélni is. Hálásak vagyunk 
mindazért, amit a nemzetnek és 
a városunknak adott!
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A tóvárosi egészségnap következik!

Konferenciával zárult 
a Pedagógiai Szakszolgálatok Hete

Pál Loránd

Pál Loránd

Tóvárosban folytatódnak a városrészi szűrő-
napok. A Székesfehérvári Egészségfejlesztési 
Iroda ezúttal is különböző szűrővizsgálatokkal 
várja a lakókat május kilencedikén reggeltől. 
Jelentkezni május negyedikén lehet.

Általános állapotfelmérés, EKG, 
dietetikai tanácsadás – ismét 
egészségnapra várják a Tóváros-
ban élőket május kilencedikén, 
szombaton. A szűrőnap reggel 
kilenckor a Tóvárosi Általános Is-
kolában kezdődik. A felsoroltakon 
kívül számos más vizsgálaton is 
részt vehetnek az érdeklődők.
Mészáros Attila alpolgármester 
a programot beharangozó hétfői 
sajtótájékoztatón úgy fogalma-
zott, nagyon fontosak a városrészi 
szűrőnapok, ugyanis a vizsgála-
tokkal időben kiszűrhetők olyan 
betegségek, amelyeket aztán 
gyorsan lehet orvosolni: „Elsősor-
ban a környéken, azaz a Tóvárosban, 
Alsóvárosban, Sóstón, az Őrhalmi 
szőlőkben és belső Maroshegyen 
élőket várjuk, de szabad helyek függ-
vényében más városrészben élők is 

A Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 
április 20. és 24. között rendezte meg hagyo-
mányos, egy teljes héten át tartó rendezvény-
sorozatát, a Pedagógiai Szakszolgálatok Hetét. 
A program pénteken egy konferenciával zárult, 
amelyen az autizmus, az ADHD, a differenciá-
lás és a kiégés megelőzése témákban tartottak 
előadásokat.

Szakmai erőforrások és innovációs 
terek címmel zárónapjához érke-
zett a Pedagógiai Szakszolgálatok 
Hete a Kodolányi János Egyetemen 
pénteken. Az egész héten át tartó 
programsorozaton nyitott foglal-
kozások, előadások, szülőklubok 
és szakmai műhelyek várták 
az érdeklődőket. A pedagógiai 
szakszolgálat célja, hogy komplex 
ellátásával segítse a gyermekek 
fejlődését, és szakmai együtt

A Pedagógiai Szakszolgálatok Hete zárókonferenciája olyan témákat érintett, melyek a min-
dennapjainkban nemcsak a sajátos nevelési igényű tanulók kérdésében, hanem szakemberek 
és érdeklődők számára is hasznos tudást tudtak adni

Ké
p:

 Fr
es

ch
li 

Jó
zs

ef

Lányok napja a műszaki karon

A mentális tesztek voltak 
a legnépszerűbbek

Novák Rita

Farkas Szilárd

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara idén is 
csatlakozott a Lányok napja elnevezésű országos 
programhoz. Interaktív előadások, kvízjátékok 
várták a tizenkét év feletti résztvevőket, hogy 
megismerhessék a huszonegyedik század infor-
matikai, mérnöki és menedzsmentkihívásait. 

Alkoss a jelenben, álmodd meg a 
jövőt! címmel különleges progra-
mot állítottak össze erre a napra 
Fehérváron, melynek során a 
diáklányok belekóstolhattak szá-
zadunk informatikai, mérnöki és 
menedzsmentkihívásaiba. 
András Krisztina, az egyetem 
docense hangsúlyozta, hogy szük-
ség van a nőkre is ezen a pályán: 
„Ha megnézzük, a vezetői szinten 
kevesebb hölgyet találunk. Ezért még 

A Kisfaludi Közösségi Házba várták szombaton a 
jelentkezőket az egészségnapra, akik különböző 
szűréseken, állapotfelmérésen, dietetikai 
tanácsadáson és mentális teszten is részt 
vehettek.

Immár harmadik alkalommal szer-
vezték meg a prevenciót szolgáló 
egészségügyi szűrőnapot Kisfalu-
don. A közösségi házban kardio-
lógiai vizsgálat, állapotfelmérés, 
testösszetétel-mérés, boka-kar 
index meghatározása, csontsűrű-
ségmérés, dietetikai tanácsadás, 
valamint mentális teszt várta a 
városrészben élőket.
Ahogy Keresztury Lászlóné, a Szé-
kesfehérvári Egészségfejlesztési 
Iroda szakmai vezetője lapunknak 
fogalmazott, fontos kiemelni, hogy 
nemcsak szűrővizsgálatot végez-
nek, hanem nem megfelelő érté-
keknél tanácsot is adnak, valamint 
a továbbirányításban is segítenek.
A vizsgálatok közül a demencia-
vizsgálat például az Alzheimer-kór 
tüneteinek kiszűrését hivatott 
elősegíteni. A betegséggel kapcso-
latban egyes kutatások azt bizo-
nyítják, hogy már fiatalabb korban, 
akár harmincévesen is megjelen-

A közel harminc érdeklődő betekintett az egyetemen folyó képzésekbe, tartalmas sétát 
tett a Mobil robotika és a Virtuális valóság laborokban, valamint találkoztak oktatókkal, 
hallgatókkal és a felsőoktatási intézmény duális partnereivel is, akik már a munka világából 
adtak ízelítőt 

Róth Péter alpolgármester, a városrész 
önkormányzati képviselője szerint nagyon 
fontos az egészségtudatosság és az, hogy 
odafigyeljünk saját magunkra. Lapunkkal 
megosztotta a városvezetés terveit is, 
miszerint a székesfehérvári egészségnapok 
fejlesztéséhez akár komolyabb beruházások 
is kapcsolódhatnak a jövőben. 
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működéseken keresztül támogassa 
a családokat, intézményeket. 
Mint ahogy Török Szabolcs, a Szé-
kesfehérvári Tankerületi Központ 
igazgatója mondja, a Fejér Vár-
megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
több évvel ezelőtt indította el a 
szakszolgálati hetet, amely célja, 
hogy kinyissa az ajtókat szülők és 
pedagógusok előtt: „Megismerhető 
ezalatt a hét alatt a szakszolgálat 
tevékenysége: a korai fejlesztéstől az 
egyéni tanácsadáson keresztül nagyon 
sok területet ölel fel. A sajátos neve-
lési igényű tanulók életét megkön�-
nyítő technikákat tanulnak ilyenkor a 
kollégák.”
Sipos Imre köznevelésért felelős 
helyettes államtitkár úgy fogal-
mazott, a pedagógiai szakszolgá-
latok országos szinten több mint 
háromszáz területen nyújtanak 
szolgáltatásokat.

az érettségitárgyak választása előtt 
mutatunk egy karrierlehetőséget a 
hölgyeknek, legyen az a mérnöki, az 
informatikai vagy akár a gazdasági 
pályán, esetleg a mesterszakon vagy a 
sportközgazdászi pályán.” 
Tizenötödik alkalommal szervezte 
meg április 23-án a Nők a Tudo-
mányban Egyesület a Lányok nap-
ját, ami egy pályaorientációs nap 
diáklányok részére. Csütörtökön a 
felső tagozatos általános iskolás és 
a középiskolás lányokat fogadták 
az ország vállalatai, egyetemei és 
kutatóintézetei. András Krisztina 
kiemelte: van helye a nőknek a 
műszaki területeken is, hiszen 
a szakmaiságon túl az érzelmi 
intelligencia, az empátia is előnyt 
jelenthet, és eredményesebb lehet 
velük a csapatmunka is. 

hetnek bizonyos tünetek, amelyek 
okát csak megfelelő vizsgálatokkal, 
tesztekkel lehet kimutatni.
Östör Annamária egészségügyi 
tanácsnok lapunknak elmondta, 
hogy Fehérváron minden szűrő-
vizsgálat telt házas, az egyedülálló 
kezdeményezés nagyon népszerű a 
városban. 

csatlakozhatnak a programhoz.”
A szűréseket a Szent György Kór-
ház, a Humán Szolgáltató Intézet 
és az Egészségfejlesztési Iroda 
munkatársai végzik. Lesz általános 
állapotfelmérés, EKG, kardioló-
giai és légzésfunkció-vizsgálat, 
érszűkület-mérés, testösszetétel- és 
csontsűrűség-mérés, dietetikai 
tanácsadás, valamint demencia-
vizsgálat is várja a látogatókat, de 
lehet ellenőriztetni a vérnyomást, 
a vércukor- és a koleszterinszintet 
is – mondta Keresztury Lászlóné, 
az iroda szakmai vezetője. Hozzá
tette: a részvételnek mindig van 
értelme, hiszen ha csak egy kis 
lépést teszünk azért, hogy az 
egészségben eltöltött életéveinket 
növeljük, abból mindenképpen 
„profitálunk”.
A vizsgálatok egy részére elő-
zetes regisztráció szükséges. 
Bejelentkezni május negyedikén, 
hétfőn nyolctól négy óráig lehet az 
Egészségfejlesztési Iroda telefon-
számán: 70 4559 930. A hívóktól 
türelmet kérnek, előfordul, hogy a 
nagy érdeklődés miatt sokszor kell 
telefonálni, mire fel tudják venni.
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Több intézmény 
felújításáról döntöttek

Szabó Miklós Bence

Intézményi, elsősorban óvodai és bölcsődei 
felújításokról és a közterületi alkoholfogyasz-
tást érintő kérdésről is döntöttek a képviselők 
a pénteki közgyűlésen, de a Videoton sorsa is 
szóba került.

Marx Mátyást Bokányi Bertold 
váltja a Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottságban, aki pénteken tette le 
esküjét a közgyűlés elején. Ezután 
a közgyűlés intézményfelújítási 
közbeszerzések kiírásáról dön-
tött: tucatnyi helyszínen, szociális 
intézményben, bölcsődéken és 
óvodákban kezdődhet felújítás a 
nyár folyamán.
„Majdnem minden óvodát érint vala-
milyen felújítás vagy rekonstrukció, 
van ahol kisebb, van ahol nagyobb 
mértékben. Szépen haladunk az intéz-
ményeink korszerűsítésének útján. A 
gimnáziumok már teljesen megújultak, 
az általános iskoláink energetikai felújí-
tása is megtörtént több helyen. Belső 
felújítások is indultak. Most az óvodák 
és a bölcsődék terén is előre tudunk 
lépni!” – mondta el lapunknak Mol-
nár Tamás, a Fidesz frakcióvezetője.

Átvették megbízóleveleiket 
a város parlamenti képviselői

Szabó Petra

A Tisza párt színeiben induló Csiszár Béla és 
Borics Mihály képviseli mostantól Székesfe-
hérvárt és térségét a Parlamentben. A hamaro-
san megalakuló Országgyűlés két képviselője 
múlt csütörtökön a Városháza Dísztermében 
vette át megbízólevelét.

A két székesfehérvári választókerü-
letben a Tisza párt jelöltjei gyűjtötték 
be a legtöbb voksot április tizenkette-
dikén. A megválasztott országgyűlési 
képviselők a városvezetők és család-
tagjaik jelenlétében vették át meg-
bízólevelüket, ami azt jelenti, hogy 
hivatalosan is megkezdhetik ország
gyűlési munkájukat, és képviselhetik 
Székesfehérvárt és a környező telepü-
léseket a Parlamentben. A megbízóle-
veleket a Fejér vármegyei 1-es és 2-es 
egyéni választókerületek választási 
bizottságainak elnökei adták át. 
Fejér vármegye 1. számú egyéni 
választókerületében Csiszár Béla a 
szavazatok közel 56%-ával győzött: 
„Soha nem voltam még parlamenti 
képviselő, várom a munkát, és azt 
gondolom, hogy olyan felhatalmazást 
kaptunk, ami tényleg példa nélküli!” 
Fejér vármegye 2. számú választó
kerületében Borics Mihály a szavaza-
tok közel 54%-ának megszerzésével 
nyert, és vehette át megbízólevelét: 
„Szeretnék köszönetet mondani  a csalá­
domnak, az önkénteseknek, valamint 
annak a 29.543 választópolgárnak, aki 
bizalmába fogadott, és engem támoga-
tott a választások során. Nyilván az 
elsődleges feladat az ő bizalmuknak 
a meghálálása. Azt gondolom, hogy 
tiszta szívvel és igaz magyarként fogjuk 
szolgálni mind a városunkat, mind a 
választókörzetünket!” 

Székesfehérvár polgármestere és alpolgár
mestere is gratulált a megválasztott 
képviselőknek
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A szabálysértési törvényben meg-
határozott szankciórendszert kell 

A Videoton Dolgozókért Alapítvány tízmillió forintot ajánlott fel támogatásként az önkormányzat 
részére közbiztonsági feladatának ellátásához, amiből a térfigyelőkamera-rendszert bővítik. A 
Lövölde Invest Kft. pedig közérdekű kötelezettségvállalás jogcímen ajánlott fel negyvenmillió 
forintot egy játszótér létrehozására a Campus sétány lakóparkkal szemközti füves területen, a 
kutyafuttató mellett. Fehérvár polgármestere köszönetét fejezte ki a cégeknek a jelentős támoga-
tásokért: „Jó és szép példát mutattak, hogyan érdemes közösen a várost fejleszteni!”
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Az ünnepségen a választási bizottsá-
gok munkáját Bóka Viktor, Székes-
fehérvár jegyzője, a Helyi Választási 
Iroda vezetője köszönte meg.

Újabb tárcavezetőket 
nevezett meg Magyar Péter

A Tisza párt elnöke, Magyar Péter újabb 
minisztereket nevezett meg: Vitézy 
Dávid korábbi közlekedési államtitkárt 
kérte fel a közlekedési és beruházási 
tárca vezetésére, Kátai-Németh Vilmost 
szociális és családügyi miniszternek, míg 
Lannert Judit a gyermek és oktatásügyi 
minisztérium vezetője lehet.
Tarr Zoltán a társadalmi kapcsolatokért 
és kultúráért, Tanács Zoltán pedig a 
tudományért és technológiáért felelős 
miniszteri posztot kapja. Bódis Kriszta 
kormánybiztosként a nemzeti társada-
lompolitikai stratégia megalkotásáért, 
valamint az érintett ágazatok összehan-
golásáért felel a jövőben. 
A kormány a miniszterelnök mellett 
tizenhat miniszterből áll majd.  Keddi 
lapzártánkkor még két név hiányzik: nem 
tudni, ki áll majd a Belügyminisztérium 
és az Igazságügyi Minisztérium élén.

A Kríziskezelő Központ Kikindai utcai 
épületének tetőhéjazatát cserélik. A 
Napsugár Óvoda Nefelejcs Tagóvo-
dájában a homlokzatot szigetelik, és 
felújítják a két nagy előtetőt is. Az 
Árpád Úti Óvodának a kerítése újul 
meg: a meglévő kerítésoszlopok és 
lábazat cseréje és felújítása után új 
kerítéselemek és kapuk készülnek. A 
Brunszvik Óvoda Tulipános Tagóvo-
dájában szintén a kerítést újítják fel 
a nyár folyamán. 
A Mesevilág Bölcsődében cserélik a 
teljes álmennyezetet, a Százszorszép 
Bölcsődébe pedig új tűzjelző rend-
szert telepítenek. A Teleki Blanka 
Gimnázium és Általános Iskola 
tornaterme ablakainak távnyitását 
átalakítják. A Tolnai Utcai Óvoda 
Sziget Utcai Tagóvodájának a teljes 
elektromos hálózatát felújítják, és a 
korszerűtlen álmennyezeti lapokat is 
kicserélik.  
A Ligetsori Óvoda Palotavárosi Tag
óvodájának négy csoportszobájában 
a padlóburkolatot cserélik ki, a 
Felsővárosi Óvodában a csoport-
szobákhoz tartozó öltöző és mosdó 
felújítása történik meg, ami magá-
ban foglalja a vizesblokkok padló- és 
csempeburkolatának cseréjét és új 
szaniterek beépítését. Az intézmény 
szárazréti tagóvodájában szintén a 
csoportszobákhoz tartozó mosdók 
teljes felújítása történik meg.

Juhász László, a VÁLASZ Egyesület 
önkormányzati képviselője hétfőn 
értékelte a közgyűlési döntéseket. 
Az intézményfelújításokkal kap-
csolatos határozatokat üdvözölte, 
míg a Sziget utcai Általános Iskola 
elektromos hálózatának felújítása 
kapcsán felmerült benne, hogy egy 
korábbi fejlesztés miatt élhet-e 
kártérítési igénnyel az önkormány-
zat. Erre végül megnyugtató választ 
kapott Juhász László a pénteki köz-
gyűlésen, csakúgy, mint a fociklub 
pályáztatását érintő kérdéseire. 

innentől alkalmazni a közterületi 
alkoholfogyasztásra – erről is dön-
töttek a képviselők. Ez a koráb-
ban fennálló helyzeten ugyan nem 
változtat, de a döntés kapcsán 
újra előkerült a testületben az 
éjszakai randalírozások témaköre: 
„Jön a nyári időszak, és megélénkül 
az élet a pláza előtti téren. Kértem, 
hogy a szubjektív biztonságérzetünk 
növelése érdekében közterület-fel-
ügyelők, rendőrök jelenjenek meg 
itt és a játszótereknél is!” – nyilat-
kozta lapunknak Fazakas Attila, 
a Fehérvárért Közösen Egyesület 
frakcióvezetője. 
A kérdéskör kapcsán elhangzott: a 
közterület-felügyelőket és a rend-
őrséget egyaránt kéri a város, hogy 
a jövőben fokozottan ellenőrizzék 
a problémás helyeket: a játszótere-
ket, az éjjel-nappali és a dohány-
boltok környékét.
Ugyan a napirendek között nem 
tárgyalták, de a nyílt ülés végén 
előkerült a Videoton csapatának 
sorsa. Juhász László és Faza-
kas Attila kérdésére válaszolva 
Cser-Palkovics András elmondta: 
jelenleg három olyan lehetséges 
befektető van, akivel többszöri 
egyeztetésen van már túl a város, 
és nemrég jelezte szándékát 
egy negyedik – szintén külföl-
di – potenciális jelölt. Utóbbival 
május elején ülnek le tárgyalni, 
és ezt követően írja ki újból a 
város a pályázatát: „Ez várhatóan 
egy egykörös pályázat lesz. Minden 
reményünk megvan rá, hogy a nyáron 
eredményesen le tudjuk zárni, és a 
Videoton már úgy tudja elkezdeni a 
következő bajnoki idényt, hogy annak 
az elején a tulajdonosváltás megtörté-
nik. Szakmai és pénzügyi befektetők is 
érkeztek. Egyaránt fontos mind a két 
szempont, és bízom benne, hogy meg 
tudják adni azokat a garanciákat a 
városnak, amivel biztosítják a csapat 
fejlődését, az utánpótlás működését, 
a stadion fenntartásának kérdését és 
mindazt, amit a Vidi a városnak és az 
agglomerációnak jelent!” – emelte ki 
a polgármester.
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Hogyan tovább? 

Átadták az Alba Regia Ösztöndíjakat kedden délután a Városháza Dísztermében. Az ösztön-
díjakat a város önkormányzata azzal a céllal hozta létre, hogy támogassa a helyi fiatalokat, 
és ösztönözze őket arra, hogy tanulmányaik után a városban helyezkedjenek el. A 2025/26-
os tanév második félévében összesen negyvenkilenc hallgató részesült támogatásban 
kiemelkedő tanulmányi eredményének köszönhetően. A hallgatók százhúszezer forint, míg a 
Székesfehérvári Felsőoktatási Hallgatói Tanács tagjai ötvenezer forint összegű ösztöndíjban 
részesülhettek – tudtuk meg Cser-Palkovics András polgármestertől.                                   K-D. R.

Rába Henrietta

Cser-Palkovics András polgármesterrel múlt 
csütörtökön beszélgettünk az országgyűlési 
választás utáni időszakról.

A parlamenti választás eredménye nem 
a Fidesznek kedvezett. A voksolást 
követően közösségi oldalán tette közzé, 
hogy elgondolkodik polgármesteri 
munkájának folytatásán. 
Hiszek egyfajta önkormányzati 
munkában, polgármesteri attitűd-
ben, amit próbálok követni. Biztos 
nem hibátlanul, de talán látszik, 
hogy ez egy helyi közösségépítő 
munka szeretne lenni. Azt a kér-
dést kellett feltennem magamnak, 
hogy ennek megvannak-e a felté-
telei. Az embernek ezt elsősorban 
magában kell megfogalmaznia, ne-
vezzük ezt motivációnak. De a csa-
ládja és a közösség irányába is fel 
kell tennie a kérdést. Ezért tettem 
közzé a magam kérdéseit a nyilvá-
nosság előtt, hiszen az emberek az 
országban és a városban is egyér-
telmű döntést hoztak. Nekünk, 
a Fidesz közössége tagjaiként is 
sok mindent értékelni kell ebben 
a helyzetben, le kell vonnunk a 
következtetést. Remélem, hogy erre 
képesek leszünk! Csak akkor van 

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Városi segítség a diákoknak

ennek a közösségnek a politikában 
jövője, ha őszinte szembenézéssel 
kezdi meg a munkát. Rengeteg 
emberrel beszéltem. Zömmel azt 
láttam, hogy szeretnék, ha a mun-
kát folytatnám. 
Volt-e előzetes elvárás a polgármeste-
rekkel szemben? Orbán Viktor a kam-
pány egy pontján azt mondta, hogy a 
polgármestereknek kell ezt a választást 
megnyerni a Fidesznek. Ez a személyes 
felelősség mennyire merült fel az ered-
mény pillanatában? Vagy a reakciók-
nak köszönhető, hogy elgondolkodott, 
polgármesterként folytassa-e?
Szeretném egyértelművé tenni, 
hogy a Fideszből olyan nyomás, 
elvárás, hogy lemondjunk a polgár-
mesteri címről, nem érkezett. Ez 
bennem fogalmazódott meg kér-
désként, és nem is feltétlenül a vá-
lasztás napján vagy később, hanem 
egy kicsit korábban. Úgy éreztem, 
hogy annyira eldurvult a kampány, 
olyan kommentek érkeztek, ame-
lyek előtte nem voltak jellemzők 
Fehérvárra. Muszáj értékelni, hogy 
az a fajta szerepfelfogás, amit én 
vallok, ebben a közhangulatban 
vállalható-e.
Amíg Orbán Viktor a Fidesz első 
embere, addig van esély bármilyen 
megújulásra?

A Fideszen belül ez egy teljesen 
logikus kérdés. Azért nehéz erre 
válaszolni, mert van több mint 2,3 
millió ember, aki ebben a választási 
helyzetben is a Fideszre szavazott. 
Ez annyira nem kevés, hiszen 
2014-ben az akkori részvételi arány 
mellett elég volt egy Fidesz-kéthar-
madhoz. Nem az okozta a veresé-
get, hogy tömegesen kiábrándultak 
volna belőlünk, hanem más, új 
szavazói csoportok döntöttek úgy 
nagy arányban, hogy most valami 
egészen mást szeretnének látni az 
ország élén. A mozgalmat egyben 
kell tartani, és erre elsősorban 
Orbán Viktor képes. Ugyanakkor 
sokan voksoltak a Tiszára, hogy 
semmiképpen ne mi maradjunk, és 
elsősorban Orbán Viktor ne marad-
jon. Ha erre nem tudunk jó választ 
adni, akkor négy év múlva, nyolc 
év múlva még kevesebben leszünk. 
Az első egy-másfél évet szerintem 
elsősorban az újjáalakulás kell, 
hogy meghatározza. Én ma úgy ér-
zem, hogy Orbán Viktor kell az első 
másfél évre, de ha a mai politikai 
klíma marad vagy nem fordul át 
egy újabb protesthangulattá, akkor 
vele nem állhatunk ki. 
A VOSZ rendezvényén beszédében 
hangsúlyozta, hogy Székesfehérvár 

akkor tud fejlődni, ha a helyi gazdaság 
fejlődik. A Tisza-kormány alatt mi 
várható?
Ez a város nagyon sokat köszönhet 
a gazdasági életének, az itt dolgozó 
embereknek, a vállalkozóknak. Ak-
kor tudunk fejlődni, ha ez a közeg 
továbbra is erős marad, ami nem 
könnyű, mert nagyon sok kihívás 
van. Amiben szerintem nekünk 
lehet szerepünk, hogy a fórumokra 
mindig meghívjunk olyan embere-
ket, akik a gazdaságpolitikai irányí-
tásban részt vesznek. Akár Magyar 
Péternek is nagyon örülnék, ha 
eljönne, és el tudnánk mondani 
neki a fehérvári elképzeléseket. 
Sok oktatási, gazdasági és kultúrát 
érintő kérdés is van, amelynél jó 
lenne, ha időről időre a szakirányú 
miniszterekkel, államtitkárokkal 
le lehetne ülni nemcsak nekem, 
hanem az adott terület szereplői-
nek, polgárainak. Feláll a kormány, 
meglesznek a szakminiszterek, 
most már a munkáé lesz a fősze-
rep. Mindkét képviselő, Csiszár 
Béla és Borics Mihály számára a 
szakmai hátteret biztosítani fogjuk, 
hogy a Fehérvárt érintő fejlesztési, 
üzemeltetési, működtetési ügyekről 
ismereteket szerezzenek, és ered-
ményesen tudjanak lobbizni.

Orbán Viktor felajánlotta lemondását

Választmányi ülést tartott kedden a Fidesz. A megbeszélésről távozva több 
politikus is azt nyilatkozta a sajtónak, hogy Orbán Viktor felajánlotta lemondását 
pártelnöki tisztségéről, de személyi döntéseket nem hoztak, arról majd a június 
tizenharmadikai kongresszuson döntenek.
Orbán Viktor, a Fidesz elnöke, leköszönő miniszterelnök múlt szombaton, a Fidesz 
elnökségi ülése után közölte, hogy visszaadja a Fidesz–KDNP listavezetőjeként 
szerzett mandátumát, és harminchat év képviselőség után a következő ciklusban 
nem ül be a Parlamentbe. Ugyanakkor jelezte: ha a kongresszus megtiszteli bizal-
mával, akkor folytatja a munkát a Fidesz elnökeként.
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Szent György-nap a kórházban Elismerés a rendőrök munkájáért
Farkas Szilárd Novák Rita

Az előző évekhez hasonlóan idén is megün-
nepelték Szent György napját a kórházban. A 
péntek délutáni ünnepségen számos kitünte-
tés és elismerés is gazdára talált.

Szent György napja 1991 óta a kórház 
kiemelt ünnepe. A rendezvényen – 
ahogy minden évben – idén is átadták 
a Szent György-emlékérmeket, 
ezenkívül számos kitüntetéssel és 
kinevezéssel gazdagodtak a dolgozók. 
„A Szent György-nap a kórház legna-
gyobb ünnepe. Ekkor díjazzuk azokat 
a kollégákat, akik az elmúlt években, 
évtizedekben kiemelkedőt nyújtottak 
szakmaiságukkal, tudásukkal, szorgal-
mukkal. Minden évben több mint ötven 

A Városháza Dísztermében tartotta meg hétfőn 
Szent György-napi ünnepi állománygyűlését 
a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság, 
melyen mintegy negyven rendőr és polgárőr 
kapott elismerést kiemelkedő munkájáért.

Az állománygyűlés ünnepi han-
gulatát Varga Szabolcs, a Szín-
ház- és Filmművészeti Egyetem 
végzős hallgatójának musical- és 
operettrészletekből álló előadása 
adta meg, majd a város polgármes-
tere köszöntötte a rendőröket és 
polgárőröket. Munkájukat meg-
köszönve Cser-Palkovics András 
hangsúlyozta, hogy a biztonság 
megteremtése csak együttműkö-
dés keretében valósulhat meg: 
„Ezen a területen is óriási szerepe van 
az együttműködésnek. Van feladata az 
államnak, a rendőrségnek, a közterü-
let-felügyeletnek, a polgárőrségnek, 
a támogató szervezeteknek és az 
önkormányzatnak egyaránt.”
Az ünnepi állománygyűlésen adták 
át a rendőrség és a települések 
elismeréseit. A Székesfehérvár 
önkormányzata által alapított Szé-
kesfehérvár Közbiztonságáért díjat 
Kovács László rendőr őrnagy és 
Langmár Bálint polgárőr vehette át.
Kovács László 1999-kezdte meg 
szolgálatát a fehérvári kapitánysá-
gon, 2008 óta vezeti elhivatottan a A Szent György-napi ünnepségen számos kitüntetés és díj talált gazdára  

A vármegyei rendőrfőkapitány mintegy negyven rendőr és civil munkatárs szolgálatáért 
mondott köszönetet. Elismeréseket adtak át a környező települések polgármesterei, valamint 
Zászlós Tibor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara alelnöke is.
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Fojtogató reménytelenség, 
pálinkagőz, székely humor

Kovács Szilvia

Székely Csaba többszörös díjnyertes drámája, 
a Bányavirág egy elszigetelt bányászfalu min-
dennapjait hozza el a fehérvári közönségnek. A 
darabot múlt pénteken mutatták be.

A történet egy olyan erdélyi falu-
ban játszódik, ahol a bánya már 
régen bezárt, a jövőkép pedig si-
ralmas. A darab középpontjában 
Iván (Sarádi Zsolt) áll, aki beteg 
apját ápolja, miközben saját 
álmait és méltóságát is belefojtja 
az alkoholba. A környezetében 

A Vörösmarty Színház előadása nem ígér könnyű szórakozást, de kíméletlen őszinteséggel 
és kiváló színészi játékkal mutatja be a kortárs magyar drámairodalom egyik legfontosabb 
történetét 
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mindenki az elvágyódás és a 
tehetetlenség csapdájában ver-
gődik: az önfeláldozó testvér, a 
humorral védekező szomszéd és 
a hivatását vesztett orvos alakja 
rajzolja ki a közösség drámáját.
A Botos Bálint rendezésében 
megvalósuló produkció külön-
legessége, hogy a sötét témák 
– mint az öngyilkosság és a kilá-
tástalanság – ellenére a nézőteret 
gyakran nevetés tölti meg. Ez a 
sírva vigadás adja meg az előadás 
igazi erejét, görbe tükröt tartva a 
nézők elé.

dolgozó kap kitüntetést, díjat, illetve 
ekkor adjuk át a különböző adjunktusi és 
főorvosi kinevezéseket is” – mondta el 
Bakos Gábor.
A főigazgató köszöntője után Giday 
Henriette intézeti főgyógyszerész 
tartott ünnepi megemlékezést és 
előadást, melyben többek között azt 
a huszonnyolc évet foglalta össze, 
amióta főgyógyszerészként segíti a 
kórház munkáját.
Az idei évben magas szintű munká-
juk elismeréseként Szent György-
emlékérmet kapott Lángi László 
osztályvezető, Kovács Attila Miklós 
vezető főorvos, Várkonyi Katalin osz-
tályvezető főnővér és Brassay Réka, 
a Sürgősségi Betegellátó Osztály 
főorvosa. 

közlekedésrendészeti osztály for-
galom-ellenőrző alosztályát. Lang-
már Bálint 2021-ben csatlakozott 
az Alba Regia Polgárőr-egyesület 
csapatához, majd 2025 szeptembe-
rében elkezdte a rendőrjárőrkép-
zést. 2025 novemberétől rendőr 
őrmesterként a Székesfehérvári 
Rendőrkapitányság állományába 
került járőrként.
Ugyancsak az állománygyűlés 
keretében adta át Cser-Palkovics 
András a Polgármesteri Elismerő 
Emlékérem ezüst fokozatát Szalai 
Gergely rendőr zászlósnak, a 
Székesfehérvári Rendőrkapitány-
ság Gazdasági és Vagyonvédelmi 
Alosztálya vizsgálójának a város 
lakossága érdekében tanúsított 
magas szintű, példamutató szol-
gálati helytállása és kiemelkedő 
szakmai tevékenysége elismerése-
ként.
Ti vagytok a jók között a legjob-
bak – ezt már Szabó Vendel rendőr 
alezredes, vármegyei főkapitány 
emelte ki köszöntőjében. Hozzá
tette, hogy az egész állomány 
munkája kiváló volt az elmúlt 
évben, amit a statisztikai adatok 
is alátámasztanak: „Eredményesek 
és jók voltunk: a nyomozási ered-
ményességünk hetvenöt százalékos, 
tehát a keletkezett bűncselekmények 
háromnegyedében sikerült azonosítani 
az elkövetőket.”

PÁ LYÁ Z AT I   F E L H Í VÁ S 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház tér 
1.) nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező Székesfehérvár külterület 020193 
helyrajzi szám alatt nyilvántartott 3 ha 1370 m 2 területű és a 020194 helyrajzi szám 
alatt nyilvántartott 2 ha 7925 m 2 területű kivett bányatelep megnevezésű ingatlanok, a 
Részletes pályázati kiírás szerint történő, kizárólag együttes bérbeadására.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 18. 10.00 óra

A Részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapján (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan
pályázatok” oldal) megtekinthető, illetve térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1. II. 
em. 215. irodában,, tel: 22/537-186) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra között.

A pályázattal kapcsolatos adatkezelésről az önkormányzati tulajdonú ingatlan, illetve létesítmény
értékesítésével (a pályázat benyújtásával és a nyertes pályázóval való szerződéskötéssel) kapcso-
latos adatkezeléshez készített Adatkezelési tájékoztató tartalmaz részletes információkat.
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Köszönet az osztályfőnököknek

Összesen huszonnégy osztály vállalkozott arra, hogy a színpadon is megmutatja 
magát. A végzősök bemutatóit háromtagú zsűri értékelte: Mészáros Attila alpolgár
mester, Bakonyi Lili Eszter, a Székesfehérvári Diáktanács elnöke és Móricz Diána, 
a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ operatív vezetője. A legjobb 
csapatnak járó százhetvenötezer forintos fődíjat a kung fu pandás előadásuknak 
köszönhetően a Teleki 12. a osztálya nyerte. 
Második helyen végzett – és százhuszonötezer forinttal gazdagodott – a „nyug
díjas-produkciót” bemutató Szent Imre Gimnázium 12. a osztálya, míg harmadikként 
a Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium 12. a-s hupikék törpikéi zártak, 
akik százezer forint hozzájárulást kaptak az érettségi bankettjük költségeihez. 
Különdíjban és hetvenötezer forint jutalomban részesült az I. István Technikum 
13. b osztályának zenés-táncos bemutatója. A többi, produkcióval készülő osztály 
ötvenezer, a felvonulók pedig huszonötezer forintot használhatnak fel.

A ballagási hét szombaton kilenc órakor a városi ballagással folytatódik: a 
Városház téren huszonegy iskola nyolcvanöt osztályának kétezer-hatvannyolc 
diákja búcsúzik. A hétvége után pedig kezdődik az érettségi időszaka az írásbelik
kel: május negyedikén, hétfőn magyarból, kedden matematikából, szerdán pedig 
történelemből vizsgáznak a diákok.

Kung Fu Pandák, szökött rabok 
és hupikék törpikék a belvárosban

A több mint nyolcszáz végzős diák táncolva, 
zenélve, énekelve, integetve csalt mosolyt a 
belvárosban sétálók arcára. Az idei Bolond-
ballagáson Kung Fu Pandák, szökött rabok 
és decens nyugdíjasnak öltözött fiatalok 
lepték el a fehérvári utcákat. 

 A hupikék törpikék Hókuszpókkal együtt táncoltak 

Olyan hosszú volt a sor, hogy amíg az eleje 
a Magyar Király szálló előtti térre ért, még 
sokan a Fő utcán sétáltak

Fehérvár mindig visszavárja a kirepült diákokat! 

Az ünnepség zárásaként Cser-Palkovics András polgármester, valamint Mészáros Attila, 
Lehrner Zsolt és Horváth Miklós Csaba alpolgármesterek adták át az osztályfőnököknek a 
város ajándékait

Novák Rita, Romhányi Anikó, Szabó Miklós Bence

A hagyományokhoz hűen a ballagási hét 
ünnepi nyitányaként a búcsúzó osztályok 
osztályfőnökeit köszöntötték hétfőn az Óra-
játéknál, ami a diákság tiszteletére májusban 
egy hónapon keresztül a Gaudeamus Igitur 
dallamát, valamint egy sárospataki diákdalt 
játszik, a történelmi figurák helyett pedig az 
iskolai élethez kötődő alakok vonulnak fel.

A szép hagyományt követve idén is 
a Kossuth-udvarban, az Órajátéknál 
köszöntötték a végzős osztályok 
osztályfőnökeit. „Fontos, hogy ezt a 
nagy felelősséggel járó munkát megkö-
szönjük, és a nyilvánosság figyelmét is 
felhívjuk arra, hogy osztályfőnöknek 
lenni különleges feladat és különle-
ges felelősség. De legalább ennyire 
fontos, hogy a diákoknak is köszönetet 
mondjunk azért, hogy hosszú éveken 
keresztül ők voltak ennek a városnak a 
fiataljai, ők határozták meg azt, amit a 
diákok adni tudnak hangulat terén egy 
városnak” – fogalmazott köszöntőjé-
ben Cser-Palkovics András.
A polgármester hangsúlyozta, hogy 
ez a hét, ez az időszak az érett-
ségizőkről szól, akik szombaton 
megtöltik a belvárost: „Tavaly 1998 
diák ballagott el, ám lassan arrébb 
kellene tolni a főtéri épületeket, hiszen 

Április utolsó, május első hete kétségkívül a ballagó, érettségiző diákoké. Városunkban sokéves 
hagyománya van már, hogy a végzős diákok osztályfőnökeit az Órájátéknál köszöntik, míg a bú-
csúzó diákokat a Városház téri városi ballagáson. A kettő között, no és persze a már nyakkendős, 
fehér blúzos érettségi vizsgák előtt a szerenádé, no meg a jelmezeké, a százezreket érő ötletes 
produkcióké a főszerep. Az idei Bolondballagásra rekordszámú osztály jelentkezett: harminchét 
végzős csapat döntött úgy, hogy maskarába bújik, és vidáman vesz búcsút középiskolás éveitől.
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idén 2068 fiatalt köszöntünk!” 
A tanároknak Fehérvár diáksága 
képviseletében a Teleki gimnázium-
ba járó M. Kis Rebeka zongorán ját-
szott, majd a gimnázium leánykara 
egy madrigállal örvendeztette meg 
az összegyűlteket. Ezt követően 
Szabó Gergő, a XVI. Fehérvári Vers
ünnep második helyezettje adta 
elő Reményik Sándor Ha nem lesz 
többé iskolánk című versét, végül a 
huszonegy iskola több mint nyolc-
vanöt pedagógusától Pető Marcell 
végzős tanuló vett búcsút: „Az önök 
szerepköre többnyire nem merül ki 
„csak” a tanárságban, mivel biztos 
vagyok benne, hogy többször kellett 
egy időre pszichológusnak, menedzser-
nek, turistavezetőnek vagy pótanyának 
lenniük, akinek néha jóságos tyúkanyó-
ként, néha gonosz mostohaként kellett 
megoldania az osztály problémáit. Kö-
szönetet mondunk minden gondoskodó 
szóért, minden osztálykirándulásért, 
minden összemosolygásért és minden, 
órán elsütött poénért! Útravalóként 
pedig minden diák magával viheti azt 
a láthatatlan csomagot, amelyben nem 
tankönyvek és füzetek, hanem egy 
értékrend, közös élmények és az iskolás 
éveink emberi arca van.”
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A mohácsi vész történetének súlypontjai 1. rész
Megemlékezés a mohácsi csatavesztés ötszáz éves évfordulója alkalmából

Habsburg Károly 1519. június huszonnyolca-
dikán lett német-római császár. Nagy álma 
egy egyetemes keresztény birodalom volt, 
amellyel megállíthatta volna I. Szulejmán 
szultán terjeszkedését, de erejét lekötötte a 
protestáns reformáció és a franciákkal vívott 
itáliai harcok egész sora. 

Az 1505-ös rákosmezei országgyűlés mondta ki, hogy II. Ulászló király (II. Lajos apja) halála után többé király nem lehet idegen személy, csak született magyar 

Gamauf András

A tizennegyedik–tizenötödik században a tö-
rökök páratlan katonai sikerei elkápráztatják, 
ugyanakkor egyre jobban rettegéssel is töltik 
el Európát. Egy jól szervezett, félelmetes 
erejű katonai és politikai hatalom lép elő az 
ismeretlenség homályából. Nincs erő, amely 
útját állná terjeszkedésének: meghódítja az 
önálló balkáni államokat, megdönti a Bizánci 
Császárságot és siker övezi közel-keleti és 
észak-afrikai hódításaiban is. Felmerül a 
kérdés: hol fog megállni? Holnap nem ránk 
kerül-e a sor? Számíthatunk-e az előretörő 
ellenséggel szemben valami oltalomra? Ezek 
a kérdések újra és újra foglalkoztatják az 
európai közvéleményt. 

Ugyanakkor azonban egyre vilá-
gosabbá válik az is, hogy Európa a 
félelmetes ellenfélről vajmi keveset 
tud. Tudják, hogy az iszlám vallást 
követi. De szinte alig többet ennél. 
A Török Birodalom politikai és 
katonai berendezkedéséről igen ke-
vés az ismeretük. A tizennegyedik 
század már nemcsak az előretörő 
ellenséggel való csaták folytatását 
hozza magával. A törököknek 
politikai, illetve katonai szövet-
ségesként is szerep jut Európa 
történetében.
Ha a török vezetők döntéseinek 
racionalitását vizsgáljuk, felmerül a 
kérdés, mennyire voltak tájékozód-
va a világ dolgairól. Kiismerték-e 
magukat az európai, sőt a világ-
politikában? Van olyan vélemény 
– mivel a török államvezetés nem 
tartott állandó követeket a külföldi 
udvarokban – hogy külpolitikailag 
tájékozatlan volt. Az ebben a kor-
ban létrejövő diplomáciai hálózat 
hatásos eszköze volt a politikai 
informálódásnak, azonban hatásos 
eszköz volt a kémkedés is. Igen sok 
adat mutatja, hogy a törököknek 
jól működő hírszerző szolgálatuk 
volt. Európában elterjedt nézet volt, 
hogy a török kormány ügyes kémei 
és ügynökei mindenről tájékoztat-
ták kormányukat, ami Európában 
történt. Igen értékes információkat 
kaptak külföldi követektől is, külö-
nösen a franciáktól és a velenceiek-
től. Általános vélemény volt, hogy a 
velenceiek folyamatosan tájékoztat-
ják a török főembereket az euró-
pai viszonyokról, ezért árulással 
vádolták őket. 
Természetesen Magyarországon is 
működtek a török kémek. 1526. 
május negyedikén így ír Burgio 
pápai követ Budáról: a király a köz-
nemesség megbízottaival titkosan 
akar tárgyalni az ország dolgairól. 
Erre a sok kém miatt van szükség, 
akik a nyilvános tárgyalásokon 
mindenhová beférkőznek. Szerémi 
György is úgy vélekedett, hogy Ma-
gyarország romlásának egyik oka 
az országot teljesen behálózó török 
kémhálózat. Egyes vélemények sze-
rint a török az barbár, csak a kön�-
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nyű zsákmányt tartja szem előtt. 
Egyes történészek jelen időben is 
ezt az álláspontot fogadják el. 
Miksa császár halálával megürült 
a német-római császári trón, és 
kezdetét vette I. Ferenc francia és 
Habsburg Károly spanyol király 
versengése a koronáért, amely vé-
gül is az utóbbi győzelmével végző-
dött. A török államférfiak pontosan 
látták, hogy Károly 1519. évi trónra 
lépésével felborult az európai 
egyensúly. Az V. Károly hatalmától 
való félelem kovácsolta össze végül 
a török–francia szövetséget is. İnal-
cık török történész szerint török és 
francia részről egyaránt felismer-
ték, hogy csak együtt képesek az 
európai egyensúlyt helyreállítani. 

Nem állt érdekükben Magyar-
ország megsegítése

A középkori eszme a kereszténysé-
get nemcsak vallásos szempontból 
tekintette egységesnek, hanem 
katonai és politikai értelemben 
is a közös ellenség, a hitetlenség 
ellenében. Ez az eszme érvényesült 
a keresztes hadjáratokban, viszont 
azóta más érdekek köré sorakoztak 
fel Európa népei. Így történt, hogy 
a legkeresztényibb király a szultán-
ban látta a Habsburgok hatalmá-
nak ellensúlyát. A Habsburg-
világhatalom megdöntésére az út 
Magyarországon vezetett keresztül. 
A magyar kormányzat nem ismerte 
fel, hogy az ellene irányuló támadás 
tulajdonképpen a tőle még függet-
len Habsburg Birodalom ellen irá-
nyul, és teljes magára hagyatottsá-

gában kísérelte meg, hogy felfogja 
azt a török csapást, amelyet annak 
előkészítői nem is neki szántak. 
V. Károly császárnak fontosabb volt 
a hegemónia Olaszországban, mint 
a kereszténység egyetemes érdeke, 
ami Magyarország megsegítése 
lett volna. Lengyelország, mely 
akkor nagy befolyással bírt Európa 
északkeleti részén, inkább porosz-
országi ügyeivel foglalkozott és az 
orosz háborúra fordította minden 
erejét, egyúttal jó szomszédságot 
igyekezett fenntartani a törökkel. 
Hasonló volt Velence politikája is. 
A még mindig hatalmas köztársa-
ság egyrészt kereskedelme érdeké-
ben ápolt jó viszonyt a szultánnal, 
másrészt pedig szintén az egyen-
súly fenntartóját látta benne a 
Habsburg-dinasztia ellen. Ennyi 
különböző érdek kötötte le a kor 
Európáját. 
Minden vesztesége ellenére nagy 
erővel rendelkező tényező képvi-
selte a régi keresztény egységet: a 
pápaság. Elmondható, hogy ami 
kevés segélyben Magyarország 
akkor részesült, az Rómából jött. 
De meg kell jegyezni azt is, hogy 
a pápák sokkal gyakrabban adtak 
nagy szavakat és szólítottak fel 
keresztes hadjáratra, mintsem a 
magukéból áldoztak volna. Mégis 
ki kell emelni, hogy a török közele-
désekor VII. Kelemen pápa adta az 
egyedüli segélyt, ötvenezer aranyat 
zsoldosok fogadására, és hogy 
felhatalmazást adott az egyházak 
kincseinek a háború céljaira való 
felhasználására.
Közvetlenül a mohácsi csatát meg-
előzően II. Lajos volt a király, aki 

nemcsak Magyarországnak királya, 
hanem Csehországé is. Sajnos 
Csehországban még inkább volt 
tekintély nélküli király, mint Ma-
gyarországon. Lajosról azt mondta 
a pápai követ, hogy annyira jó 
ember, hogy semmit sem ér. Jöttek 
ugyan egyes urak Csehországból 
és Ausztriából is dandárjaikkal, de 
ezek inkább személyes hűségből 
tették a király és Mária királyné 
iránt, mint kötelességből. Egyéb-
ként pedig a lehető legrosszabb 
volt a viszony egyrészt a magyarok, 
másrészt a németek és a csehek 
között. Egykorú tudósítás szerint a 
hazánkba jövő csehek – emlékezve 
Mátyás királyra – ugyanúgy féltek a 
magyaroktól, mint a törököktől. 

Magyarország politikai és 
gazdasági válságban 

Mint ahogy Hermann Zsuzsanna 
írásaiban említi, a Mátyás király 
halálát követő Jagellók idején a 
„gazdag föld–szegény ország” el-
lentét soha sem volt annyira kirívó, 
mint a szétzüllött államháztartással 
küszködő, gazdasági és politikai 
válságtól szenvedő országban a 
Mohácsot megelőző évtizedekben, 
abban a korszakban, amelyben az 
augsburgi Fuggerek lettek haszon-
élvezői földje gazdagságának. 
Egyetlen vetélytársuk lehetett 
volna, Thurzó János, őt viszont 
sikerült társukká tenni egy végül is 
mindkét fél számára gyümölcsöző 
szövetségben, amelyet nagy gond-
dal ápoltak, és igyekeztek rokoni 
kapcsolatokkal is erősíteni. Thurzó 
György már 1497-ben feleségül vet-
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A mohácsi vész történetének súlypontjai 1. rész
Megemlékezés a mohácsi csatavesztés ötszáz éves évfordulója alkalmából

II. Lajost kétévesen Székesfehérváron koro-
názták meg 1508. június negyedikén, majd 
tízévesen foglalta el a trónt

Az 1505-ös rákosmezei országgyűlés mondta ki, hogy II. Ulászló király (II. Lajos apja) halála után többé király nem lehet idegen személy, csak született magyar 
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te Ulrich Fugger Anna nevű leányát 
a Fuggerek üzletének előmozdítá-
sára (így kommentálta a frigyet az 
augsburgi családi krónika). Később 
pedig Thurzó György húga, Katalin 
kötött házasságot Georg Fugger 
fiával, Rajmunddal. 
A pénzváltási feladatok ellátására a 
Fuggerek és a Thurzók megbízottai 
1503-ban úgynevezett faktoro-
kat állítottak fel Budán. Néhány 
hónappal később Estey Hippolit 
egri püspök és kardinális már 
a budai Fugger-házban vásárolt 
ötszázalékos felárral ezer arany
forintot. A budai Fugger-faktorátus 
bevonult Magyarország gazdasági 
és pénzügyi életébe. A Fuggerek 
kereskedelmi szervezetében döntő 
szerepet játszott a besztercebányai 
réz, melyből – a Fuggerek és a 
Thurzók között fele-fele arányban 
megosztva – 1495 és 1526 között 
nyolcszázhetvenezer magyar forint 
hasznuk származott. De ennek az 
összegnek talán a kétszeresét is 
nyerték a „közös magyar üzleten”. 
1521 nyarán a török hadsereg meg-
indította támadását Magyarország 
ellen: június végén átkeltek a Szá-
ván. A törökök ostrom alá vették 
Nándorfehérvárt, és pontosan öt 
esztendővel a mohácsi csata előtt 
el is foglalták. A magyar királynak 
nem volt serege, sem pénze arra, 
hogy zsoldosokat fogadjon. Ekkor 
született meg a terv, amely a hi-
ányzó összeget pénzverésből, azaz 
az ezüstpénz rontásával kívánta 
előteremteni. Forgalomba hozták 
a kevesebb ezüstöt tartalmazó 
dénárokat. 1521 augusztusában 
verni kezdték a moneta novát, azaz 

új pénzt, amely feleannyi ezüstöt 
sem tartalmazott, mint a régi, de 
hivatalosan az addig forgalomba 
hozott dénárral egyenlő értékűnek 
tekintették. Ezzel óriási felhábo-
rodást okoztak az életveszélyes 
támadásnak kitett országban. 
1525. május tizedikén Rákos 
mezején, a magyar országgyűlések 
szokásos színterén egybegyűltek 
Magyarország nemességének 
képviselői, és már az első napon 
előadták legsürgősebb követelé-
süket, hogy ne verjék tovább a 
moneta novát. Az Országgyűlés 
törvényerőre emelt negyedik pontja 
elrendelte, hogy a Fukarok (a Fug-
ger név magyarosítva) és más külső 
nemzetbéli egyének, akik az ország 
kincseit nyilvánvalóan kimerítik és 
kiviszik, azonmód kitiltandók és 
kiküldendők ebből az országból, és 
helyükre magyarokat kell tenni. 
Az Országgyűlés végeztével még 
Budán tartózkodó nemesek a hoz-
zájuk csatlakozott tömeggel zsidók 
házainál fosztogatni kezdtek, 
kirabolták a Fuggerek Mindszent 
(ma: Úri) utcai házát és Fortunatus 
Imre budai palotáját is. Legelőször 
azonban nem is a nemesekkel, ha-
nem saját munkásaikkal ütköztek 
össze a Fuggerek. Az értéktelen 
pénzben kifizetett bérükből élő 
bányászok kirobbantották Magyar-
ország első munkássztrájkját, a 
besztercebányai bányászok hősies, 
elszánt – és véresen megtorolt – 
felkelését. 
A király felülvizsgáltatta Thur-
zó Elek 1522-23-as kincstartói 
működését. Megállapították, hogy 
nevezett nem számolt el az ural-

kodónak a pénzverésből származó 
jövedelmével, s ily módon százezer 
forinttal adósa a királynak. Thurzó 
Elek azzal védekezett, hogy ő maga 
sem kapta még meg ezt az összeget 
a Fuggerektől, akiket a király a 
pénz verésével megbízott. 
A rákosi országgyűlést másfél hó-
nap múlva folytatták Hatvanban. 
A hatvani gyűlés legnépszerűbb 
szónoka Fortunatus (Szerencsés) 
Imre alkincstárnok volt, aki ada-
tokkal illusztrálta, hogy miként 
merítették ki az ország kincseit a 
Fukarok. Kimutatta többek között, 
hogy évente tizenötezer-hatszáz 
márka ezüstöt és százezer arany-
forintot vittek ki az országból, és 
hogy az új pénz veréséből nyolc-
százezer forint hasznot húztak. 
A vádakba Jakob Fugger nem 
nyugodott bele, hanem inkább 
támadásba lendült. Latba vet-
ve minden erejét, befolyását és 
hatalmát, gazdaságilag és poli-
tikailag is valóságos blokád alá 
vette az országot. 1525. november 
tizenegyedikén levelében ezt írta: 
„Azt már elértem, hogy az auszt-
riai országokon nem engednek át 
magyar rezet, és azon leszek, és 
remélhetőleg sikerülni fog, hogy a 
német földön sehol semmi réz ne 
juthasson át. Az európai hatalmak 
összefogása, amiről annyit ábrán-
doztak a magyar udvarban, most 
valóban megvalósult, csak éppen 
Magyarország ellen.” Egymás 
után érkeztek a magyar udvarba a 
Fuggerek rehabilitálását követelő 
felszólítások. Lajos király a Fug-
gerek követeléseként ismerte el 
1525-ben elszenvedett veszteségei
ket, és kötelezte magát arra, hogy 
tartozását a bérleti díj részleges 
elengedésével fogja törleszteni. 
Miksa halála után V. Károly és 
I. Ferenc francia király versengtek a 
császári méltóságért. II. Lajos mint 
cseh király rendelkezett szavazattal. 
Minthogy Lajos teljesen tanácsosai 

befolyása alatt állt, ezért V. Károly 
követe először Szalkay László váci 
püspököt vesztegette meg három-
ezer arannyal, majd együtt felkeres-
ték a pécsi püspököt, Szathmárit, 
kinek a követ ötezer aranyat kínált, 
ha Károly érdekei mellett áll ki. 
Szathmári elfogadta az alkut, de ki-
jelentette, hogy többet is megérde-
melne, mert a francia követ kétszer 
annyit, s egy gazdag püspökséget 
ajánlott neki. Az ország első főpap-
jai tehát egész nyíltan, szemérmet 
félretéve tárgyalnak megveszte-
getettségükről, ami mutatja a kor 
erkölcsi süllyedését. Szalkay László 
váci, majd egri püspök és 1524-től 
kezdve esztergomi érsek e magas 
egyházi tisztségek viselésére csak 
mint érsek szenteltette fel magát, és 
csak a pápa többszöri sürgetésére 
szenteltette fel magát pappá. 
Az a széthúzás, önzés és kapzsiság, 
amely a mohácsi vészt megelőző 
években a főpapság közt gyakor-
lattá vált, a főnemesség körében is 
lábra kapott. Báthory István nádor-
ról azt jegyezték fel, hogy kicsapon-
gó élete miatt annyira köszvényes, 
hogy hordágyon kell vitetnie magát. 
Nándorfehérvár elvesztéséért is őt 
okolták, az egész ország gyűlölte, 
és a hangulat annyira ellene fordult 
az országgyűlésen, hogy a király 
kénytelen volt őt nádori címétől 
megfosztani. A hatvani országgyű-
lés a méltóság viselésére Werbőczit 
nevezte ki. 
A kötelességmulasztás terén 
rendkívüli példát mutatott Bat-
thyány Ferenc horvát bán is, aki 
mivel a magyar tróntól nem remélt 
elégséges védelmet, Ausztria 
fennhatósága alá akart helyezked-
ni. Az 1526 januárjában megtartott 
kőrösi gyűlésen kimondatta az 
elszakadást Magyarországtól, és 
felajánlotta Ferdinánd főhercegnek 
Horvátországot. 
A harmadik rend, a köznemes-
ség sem állt erkölcsi tekintetben 
a főnemesség felett. Bizalmatlan 
volt az idegen uralkodó és idegen, 
leginkább német környezete iránt. 
A köznemesség a gyenge király 
alatt nagyon erőre kapott, Lajost 
nem tisztelte, sőt vele szemben 
sokszor erőszakosan lépett fel. A 
pápai követ jelentése szerint Lajos 
úgy nyilatkozott, hogy „jobban fél a 
magyarországi törököktől (vagyis a 
fegyveres köznemességtől), mint a 
törökországiaktól”. A hazaszeretet 
kihalófélben volt köztük, hiszen 
amikor már végső veszedelem 
fenyegette az országot, vonakodtak 
hadba menni, és csak akkor voltak 
hajlandók, ha a király személyesen 
vezeti őket. A főnemesekkel össze-
fogva – a nemesek megvesztegetése 
útján – csakhamar kibuktatták 
Werbőczit, és a nádori székbe ismét 
Báthory került.
                                         (Folytatjuk)
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A népviselet napjához kapcsolódva a Városház téren Gute Laune flashmobot tartot-
tak a Székesfehérvári Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. A villám-
csődületben a Németh László és a Munkácsy iskola, a Tóparti, a Teleki és a Vasvári 
gimnázium tanulói vettek részt.

Tavaszi piknik Szárazréten

A népviselet bűvöletében
A Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ, valamint Szontaghné Kovács Erika önkor-
mányzati képviselő szervezésében táncos-zenés piknikre hívták a városrészben élőket 

Az extrém bringashow nagy sikert aratott. 
Lapunk munkatársa, Török Laura minden 
bátorságát összeszedte, hogy ez a kép 
elkészülhessen!

A körhinta, a népi játszóház és a kézműves-
foglalkozások is sokakat elvarázsoltak

Tizenegy éve, 2015 óta ünnepeljük április huszonnegyedikén a népviselet napját, melynek 
célja, hogy megmutassa határon innen és túl, hogy milyen gyönyörű népviseletek léteznek

A Felsővárosi Általános Iskola népviseletbe öltözött diákjai baranyai táncokkal és német 
énekekkel járták be a belvárost

A vidám menet végállomása a székesfehérvári németek 2022-ben felavatott Kossuth utcai 
emléktáblája volt, ahol virágcsokorral is megemlékeztek a jeles napról és az elődökről 

A Magyarországi Német Kulturális és 
Információs Központ és Könyvtár immár 
tizenkettedik alkalommal hirdette meg 
a népviselet napjához kapcsolódva a 
magyarországi német népviselet napját, 
hogy a résztvevők ezeknek az öltözeteknek 
egy-egy darabját felvéve idézzék meg 
őseik emlékét és mutassák be örökségü-
ket. Ehhez csatlakoznak minden évben a 
fehérvári intézmény tanulói, akik nemcsak 
felsővárosi német népviseleti ruhákat 
vesznek fel, hanem a környező falvak, 
Gánt, Pusztavám, Isztimér, Bodajk német 
népviseleteit is felöltik.

Romhányi Anikó

Pál Loránd

Táncbemutató, ugrálóvár és kézműves-foglalkozások is várták a családokat a Szárazréti pikniken szombaton. Az eseményen többek között a Farkasvermi úti iskola gyermekkórusa lépett fel, tánc
bemutatót tartott a Felicita KTSE, majd a napot koncert zárta.

Idén is áttáncolták a belvárost a Felsővárosi Általános Iskola diákjai. A népviselet napjához 
kapcsolódva német népviseletben táncoltak és énekeltek a Vörösmarty Színház, majd a Püspöki 
Palota előtt pénteken délelőtt. A gyerekek a megemlékezést a Fehérvári Németek Emléktáblájá-
nál fejezték be. A naphoz kapcsolódva Gute Laune flashmobot is tartottak a Városház téren. 
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Mozdulatlan legendák

A Futókörök napja

Pál Loránd

Különleges műsorral készült az Alba Regia 
Táncegyüttes a tánc világnapjára. A Mozdu-
latlan legendák című előadás Székesfehérvár 
történetét mutatta be hat korszakon és 
hat híres köztéri szobron keresztül a korai 
középkortól a reneszánszon, a török koron, a 
reformkoron és az első világháborús éveken át 
egészen napjainkig.

A város ismert szobrait „keltette 
életre” az Alba Regia Táncegyüt-
tes vasárnap este a Vörösmarty 
Színházban. A tánc, a zene és a 
történetmesélés együtt mutatta 

A Halesz futópályája köré szerveződik az 
idei Futókörök napja, amelyre mindenkit 
vár május tizenhatodikán, szombaton a 
Testi-lelki Fejlődés Sportegyesület és 
Dolhai Attila színházigazgató, az esemény 
védnöke. Az egész napos programon a 
futásé, a jókedvé lesz a főszerep, a legtöbb 
kilométert gyűjtő iskola jutalomban 
részesül, de a résztvevők egy nemes célt is 
támogathatnak.

Május 16-án, szombaton 9 órától 
országszerte huszonöt helyszínen, 
köztük a Halesz futópályáján is zajlik 
majd a kilométergyűjtés: a Futókörök 
napja a Szabadidősportesemény-szer-
vezők Országos Szövetsége kezdemé-
nyezésére jött létre, és érkezik Szé-
kesfehérvárra. A részletekről kedden 
délután a helyszínen tartott sajtó
tájékoztatót Kovács Diana, a székes
fehérvári eseményt szervező egyesület 
elnöke, Dolhai Attila, a Vörösmarty 
Színház igazgatója, a program egyik 
védnöke, Horváth Hella, aki gyó-
gyulásával, saját történetével motivál 
mindenkit, valamint az év testnevelő 
tanárának választott Rácz Katalin.
„A Futókörök napján huszonnégy másik 
várossal versenyzünk majd. A cél az, hogy 
minél több kilométert gyűjtsünk össze. Vá-
runk mindenkit, aki szereti a jó hangulatú 
közösségi sportélményeket, és aki szeretne 
hozzájárulni ahhoz, hogy Székesfehérvár 
legyen az ország legaktívabb városa!” – 
mondta a Haleszban tartott tájékozta-
tón Kovács Diana.
„Az énekeseknek, színészeknek nagyon jót 
tesz a futás, hiszen a színpadi szerepléshez 
szükség van a jó kondícióra, a fittségre. 
Én mint állandó újrakezdő – talán többen 
vagyunk így a futással – már megvettem 
a tavaszi futócipőmet, és alig várom, hogy 
belevessem magam a kilométerekbe!” 

A színpadon Szent István, Mátyás király és Mujkó, Wathay Ferenc és Varkocs György, Petőfi, 
az első világháborús emlékművek, végül pedig Kati néni szobra köré koreografált táncokkal 
jelenítették meg a magyarság évezredes történelmét 
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Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) 

felvételt hirdet a Kiscséripusztai
szarvasmarha telepére 

műszakvezető
munkakör betöltésére.

A munkakör betöltésének 
feltétele a legalább középfokú 

szakirányú végzettség. 
A szakmai gyakorlat előnyt jelent.

Jelentkezni  a 06/30-6636-912  
telefonszámon lehet.

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta)

 
felvételt hirdet az Ágostonpusztai telepére

villanyszerelő

munkakör betöltésére. 

A munkakör betöltésének 

feltétele a szakirányú végzettség. 

A szakmai gyakorlat előnyt jelent.

Jelentkezni  a 06/30-9272-077  
telefonszámon lehet.

meg, hogyan kapcsolódik össze az 
európai tánctörténet és a magyar 
néptánchagyomány Szent István 
korától a jelenig. Mint ahogy Ma-
joros Róbert, az előadás rendezője 
mondta, a Mozdulatlan legendák 
egy tíz éve készült produkció, amit 
most új köntösben mutattak be a 
közönségnek.
A koreográfiák megalkotásában 
Sáfrán Balázs is részt vett, aki la-
punknak elmondta: izgalmas, ami-
kor az alkotók újra hozzányúlnak 
egy-egy előadáshoz, mert ilyenkor 
egy új töltés kerül hozzá, így volt 
ez a Mozdulatlan legendákkal is.

– emelte ki Dolhai Attila színházigaz-
gató, aki az egyesület felkérésére szíve-
sen vállalata a program védnökségét.
Ugyancsak támogatja jelenlétével és 
példájával az eseményt a Székesfehér-
váron jól ismert Horváth Hella, aki 
hatalmas elszántságának köszönhe-
tően betegségéből felépülve ma már 
újra képes járni: „Célom, hogy egyszer 
újra vissza tudjak térni a futáshoz. Most 
azért küzdök, hogy nyáron egy nagy 
futóverseny keretében sikerüljön tizenegy 
kilométert legyalogolnom.”
Az év testnevelő tanárának választott 
Rácz Katalin fogja majd össze a Futó-
körök napjára érkező diákokat: ezen a 
napon az iskolák között is verseny zaj-
lik, a legtöbb kilométert gyűjtő iskola 
pedig értékes sportszerjutalomban 
részesül: „Nem mindegy, hogyan nőnek 
fel a gyermekek, különösen a mai digitális 
világban fontos, hogy sikerüljön őket a 
négy fal közül kimozdítani. Erre az ilyen 
alkalmak a legjobbak, hiszen a mozgás 
öröme mellett a közösség örömét is meg-
tapasztalhatják a diákok, s talán lesznek 
olyanok közöttük, akik ekkor döntik el, 
hogy a jövőben sportolni fognak.”
A reggel kilenckor kezdődő ese-
ményen Csernus-Lukács Edina 
gyógytornász, aerobikoktató segít a 
bemelegítésben, hogy aztán az egész 
nap a vidám mozgásé legyen. Aki 
szeretne névre szóló rajtszámot kapni, 
az már most regisztrálhat az esemény 
honlapján, de a helyszínen is lehet 
majd rajtszámot kérni. Az ezen lévő 
csippel mérik majd a megtett köröket: 
az időeredmény tehát nem fontos, 
csak a kilométerek számítanak!
A rendezvényen a Léleksziget a 
Gyermekekért Alapítvány munkáját is 
támogathatják a futni érkezők.                             	
                                             (Forrás: ÖKK)
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Május elsején hagyományosan sporttal 
ünnepel a város: a Székesfehérvári Közös-
ségi és Kulturális Központ már tizenötödik 
alkalommal rendezi meg a Sportmajálist. A 
több ezer résztvevőt megmozgató esemény a 
várost átszelő, látványos felvonulással indul 
a János vitéz parkból, majd a Bregyó közi 
Sportcentrumban folytatódik, ahol egész nap 
bemutatók, közös edzések és kipróbálható 
sportok várják az érdeklődőket.

Több mint ötven egyesület, 
szervezet jelentkezett, többségük 
a felvonulásban is részt vesz, 
így ismét népes és színes töme-
get láthatnak majd a nézelődők 
május elsején, pénteken. A 
sportolók reggel nyolckor a János 
vitéz parkban, a Petőfi-szobor-
nál találkoznak, innen indul 
kilenckor a látványos felvonulás 
a Palotai út – Liget sor – Bregyó 
köz útvonalon a Székesfehérvári 
Fúvószenekar és a PTE Brass kí-
séretével. A menet élén hagyomá-
nyosan a zászlóvivők, jól ismert 
profi sportolók járnak.
A Sportmajális színpadi program-
ja 9.50-kor indul a megnyitóval 
és a Székesfehérvár Sportjáért díj 
átadójával. Ezt Béres Alexandra 
egyórás aerobikedzése követi.
A város egyesületei, szerveze-
tei az egész napos kitelepülés 
mellett színpadi bemutatókkal 
is igyekeznek felhívni magukra a 
figyelmet: este hétig folyamato-
san váltják egymást a színpadon, 
a közönséget is megmozgatva. 
A bemutatók között 14 órakor 
Rubint Rella tart aerobikedzést 
a színpadnál, 15 órakor pedig 
Ignáth Évi pilatesedzésén lehet 
részt venni az atlétikai pályán. 
A Sportmajális egyik legnagyobb 
vonzereje, hogy minden korosz-
tály kipróbálhatja magát különbö-
ző mozgásformákban. Az extrém 
sportok kedvelői az akadálypá-
lyán, a mászófalon, a kalandpá-
lyán, rekesztorony-építésben és 
az eurobungee-n tehetik próbára 
magukat, de a közönség olyan 
sportokat is kipróbálhat, mint a 
darts, a csocsó, a léghoki vagy a 

Bory Jenő életét, művészetét és különleges 
szerelmi történetét bemutató tematikus 
sétával bővült Fehérvár turisztikai kínálata. A 
belváros köztéri Bory-alkotásait is végig-
járó programlehetőséget múlt csütörtökön 
mutatták be a hazai turisztikai újságíróknak és 
szakembereknek.

A hagyományos idegenvezetéssel 
szakító új, vezetett séta annak a 
művésznek az életét, Székesfehér-
vár-szerte látható alkotásait és kü-
lönleges szerelmi történetét mutatja 
be, aki negyven éven át építette a 
romantikus Bory-várat, amely így az-
tán a felesége iránti szeretet, tisztelet 

Ismét várja a munkát keresőket, érdeklődőket 
az Alba Regia Állásbörze május nyolcadikán a 
Sóstói Stadionban 9 óra és 15.30 között.

Személyes találkozások várnak 
mindazokra, akik ellátogatnak 
a VII. Alba Regia Állásbörzére a 
Sóstói Stadion Rendezvényköz-
pontjába május 8-án. Az érdek-
lődőket HR-esek várják, akik 
segítenek kideríteni, mit keresnek 
és mit kínálnak jelenleg a fehérvá-
ri munkaerőpiacon. Sok standnál 
konkrét bérajánlatokat és juttatási 
információkat is megosztanak. 
Egyetlen nap alatt akár több állás
interjún is részt vehetnek a mun-
kakeresők. A részvétel ingyenes, 
ugyanakkor regisztrációhoz kötött, 
amit az Alba Regia Állásbörze 
honlapján lehet megtenni.

Az ország egyik legsikeresebb előadása 
Székesfehérváron: a MET Aréna ad otthont a 
Mamma Mia! című musicalnek május nyolca-
dikán, pénteken 19 órától.

Napfényben fürdő görög sziget, 
mindent körbeölelő türkiz tenger. 
Donna Sheridan, a független, 
céltudatos asszony ezt a nem 
mindennapi környezetet választotta 
otthonául, és ott született Sophie is, 
a lánya, aki édesanyja szemléletétől 
eltérően mindig is szenvedélyes 
szerelemről, hatalmas esküvőről 
álmodott, és elvágyik a csodálatos 
szigetről. A nagy utazást azonban 
nem egyedül, hanem választottja, 
Sky oldalán tervezi elkezdeni. 
Házasságkötésüket mindössze egy 
apróság árnyékolja be: Sophie sze-
retné, ha édesapja vezetné oltárhoz, 
akit azonban nem ismer. 

A Székesfehérvári Babahordozó Klub idén is 
megszervezi a Születés hetéhez kapcsolódó 
programját, ezúttal új helyszínen, a Titkok 
Házában. Az elsősorban kismamáknak szóló, 
május kilencedikei programon az érdeklődők 
találkozhatnak azokkal a szolgáltatókkal, akik 
a gyermekágyas időszakot tudják megkön�-
nyíteni.

A babavárással, a szüléssel, a 
gyermekágyas időszakkal, a Szent 
György Kórház szülészetével és a 
családdá válás pszichológiájával 
kapcsolatos előadások várják az 
érdeklődőket a Születés hetéhez 
kapcsolódó programon.
Dérné Kovács Ibolya szervező 
lapunknak elmondta: ott lesz 
Gál Dia szoptatási tanácsadó, 
megismerhetik a székesfehérvári 
Babahordozó Klubot, szó lesz a 
különböző hordozóeszközökről, 
beszélgethetnek dúlákkal, szü-
lésznőkkel. Újdonság, hogy idén 
nem kirakodóvásár lesz, hanem 
szolgáltatókkal találkozhatnak a 
kismamák.
Az ingyenes rendezvény idén új 
helyszínen, a Titkok Házában lesz 
május 9-én. Az érdeklődőket 9 
órától várják. A részletes program 
megtalálható a Székesfehérvári 
Babahordozó Klub közösségi 
felületein.

	 Tanácsadás	

Fókuszban a születés

	 Musical	

Görög napsütés 
Fehérváron

	 Állásbörze	

Többet keresnél? 
Váltanál?

	 Turisztika	

Aki várat épített 
a szerelemnek

	 Majális	

Sporttal indul a május

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy energiával, bátran vágj hát bele valami újba, ami frissessé-
get, lendületet hoz a mindennapokba! Ne félj kockáztatni, bátorságod 
meghozza a sikert! Partneredre szánj egy kicsit több időt, szüksége 
van a figyelmedre!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Minden szavad aranyat ér, kommunikálj sokat és okosan! Új 
ötletek találnak rád, ragadd hát meg őket! Baráti meghívásra ne 
mondj nemet, de ne feledkezz meg a pihenésről se!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ragyogj, mint mindig, a sikered garantált! A szerelemben légy 
szenvedélyes, de figyelj a partnered érzéseire is! Úgy tűnik, ked-
vesed kicsit feszültebb mostanság, könnyen vitába keveredhettek 
egymással. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Nyugodj meg, a stabilitás az erősséged, építhetsz rá bátran! Pénz-
ügyeidben légy óvatos, de ne spórolj túlzottan, élvezd az élet adta 
lehetőségeket, de szánj időt a családi beszélgetésekre is, erősítsd a 
kötelékeket! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Hallgass az intuícióidra, a megérzéseid tökéletesen vezetnek 
a kijelölt úton! Otthonodban teremts meghitt légkört, tölts 
minőségi időt szeretteiddel! Egy kiadós vízparti séta is segíthet 
feltöltődni! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Szervezz mindent tökéletesre, a precizitásod elnyeri jutalmát! Az 
egészségeddel foglalkozz többet, kis változtatások nagy eredményt 
hozhatnak. Emberi kapcsolataidban pedig legyél türelmes!  

2026. ápr. 30.–máj. 6.
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A Madách Színház produkciója 
most szintet lép: a színházi kere-
tek közül kilépve, monumentális 
látvánnyal és az eredeti sztár-
parádéval érkezik a Mamma Mia! a 
MET Arénába. Az előadás külön-
legessége, hogy a darab legnépsze-
rűbb művészei lépnek színpadra: 
Gallusz Nikolett, Sasvári Sándor, 
Hajdu Steve, Weil Róbert, Baranyi 
Hanna, Ladinek Judit és Sári Éva.
A jól ismert történet tehát Fehér-
váron is megelevenedik, a sokat 
dúdolt dallamok a MET Arénában 
csendülnek fel május 8-án, pénte-
ken 19 órai kezdettel.

emlékműve, a sírig tartó szerelem 
szimbóluma lett. A résztvevők a 
kétórás program során Bory Jenő 
belvárosi köztéri alkotásait is megis-
merhetik, amelyek ma is szervesen 
hozzátartoznak a városképhez.

biliárdfoci. A küzdősportok iránt 
érdeklődők számára ökölvívó 
ring épül, emellett lesz Icaros VR 
azoknak, akik a sportot a virtuális 
valósággal kötik össze.
Újdonság az idei kínálatban a 
tenisz: akik szeretnék kipróbálni 
ezt a sportágat, tapasztalt edzők 
segítségével ismerkedhetnek meg 
vele. Erre a www.fehervariprog-
ram.hu oldalon lehet jelentkezni 
a férőhelyek erejéig.
Idén is lesz DKKA Streetball 
Jam, a Sport Talk sátorban pedig 
11.30-kor indulnak az előadások 
és beszélgetések: lesz Mental
GPS-előadás, és önbizalom-fej-
lesztő kurzus. A rendezvény 
vendége lesz Balássi Imre, a 
kézilabda NB I-es Liga, az Alba 
Fehérvár és az Alba Fehérvár 
KC elnöke, és eljönnek a Vidi 
legendái, Csongrádi Ferenc, 
Szabó József és Vadász Imre is. A 
sportolókkal Horog László újság-
író beszélget.
A Sportmajális részletes prog-
ramja a www.fehervariprogram.
hu/sportmajalis-2026 oldalon 
olvasható.

Az új séta a hétvégi bemutató után 
a közönség számára is elérhető-
vé vált, de a fehervarneked.hu 
segítségével egyénileg is bejárha-
tó az útvonal. Részletek a város 
honlapján! 

A Sportmajális felvonulására érkező 
egyesületek 8 és 9 óra között a Pe-
tőfi-szobornál gyülekeznek, ahon-
nan a Palotai út – Liget sor – Bregyó 
köz útvonalon vonulva érkeznek a 
majális helyszínére. Az útvonalat 
8.45-től, a felvonulás kezdetétől 
félpályán szakaszosan lezárják, majd 
az utolsó résztvevők elhaladása után 
folyamatosan felszabadítják. 
A felvonulás ideje alatt – várható-
an 9-től 10 óráig – az autóbuszok 
zavartalanul közlekednek, terelés 
nem lesz. Az érintett járatok eseté-
ben néhány perces késésékre lehet 
számítani. A Szedres dűlőben lévő 
buszforduló területére vezető úton 
kordonos zárás lesz, amit szükség 
esetén a buszok számára megnyit-
nak. A Bregyó közben a Sempre 
Étterem előtti parkolót 6-tól 20 
óráig lezárják.
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Elindult a jelentkezés a Bregyó közi napközis 
táborba – hét turnus lesz idén nyáron június 
29-e és augusztus 14-e között. Velencén, a 
Székesfehérvári Ifjúsági Táborban pedig július 
5-e és július 24-e között három turnusban 
várják a táborozókat. 

A Bregyó közi Ifjúsági és Sport-
központban a gyermekek vál-
tozatos sportolási lehetőségek, 
többféle kézműves és ismeretter-
jesztő foglalkozás mellett el
látogathatnak a Koronás Parkba, 
meleg nyári időben pedig a városi 
strandon nyerhetnek enyhülést. 
Emellett a tábor területén, a 
játszótéren lehetőség lesz pihe-
nésre, társasjátékozásra, kötetlen 
kikapcsolódásra is. 
A táborban 1–7. osztályt végzett 

Húsz fehérvári óvoda részvételével rendezik 
meg május 15-én a Mesés kiskertek című 
versenyt. Az elkészült apró csodák május 31-ig 
lesznek láthatók a Zichy ligetben.

Immár hetedik alkalommal ad 
otthont a Zichy liget a Mesés 
kiskertek kertépítő versenynek 
május 15-én, pénteken 16 órakor. 
A program az önkormányzat és a 
Városgondnokság közös szervezé-
sében valósul meg, amelyre ezúttal 
húsz székesfehérvári intézmény-
ből közel kétszázhetven apró 
kertépítő jelentkezett, akik egy-egy 
kedvenc magyar népmese- vagy 
rajzfilmjelenetüket keltik életre. 
Ahogy Deák Lajosné, a város-
rész önkormányzati képviselője 
az idei programot beharangozó 
sajtótájékoztatón mondta, azért is 
fontos ez a verseny, mert közben a 
gyerekek megtanulnak csapatban 
gondolkodni, az óvodások egymást 
segítve alkotják meg mesebeli 
kertjeiket.
Hahn-Poszmik Réka, a Városgond-
nokság kertészeti divízióvezető-he-
lyettese kiemelte: a Mesés kisker-

Időutazás az ókori Rómába – császári felvo-
nulással, gladiátorviadalokkal és kelta lovas-
bemutatókkal várja a látogatókat a Floralia a 
Gorsium Régészeti Parkban május másodikán 
és harmadikán.

Ókori hangulat és látványos törté-
nelmi játékok várják közönségüket 
a táci Gorsium Régészeti Parkban, 
ahol idén is megrendezik a Floralia 
tavaszköszöntő ünnepet. A két-
napos rendezvényen, május 2-án 
és 3-án megelevenedik az egykori 
Pannonia világa: Septimius Severus 
császár ünnepélyes bevonulása, a 
Forum előtt zajló fogadás, áldozati 
szertartások idézik fel az ókori 
ünnepségek hangulatát.
Az idei program egyik újdonsá-
ga a kelta lovasélet bemutatása, 
ami tovább színesíti a történelmi 
fesztivál kínálatát. A látogatók 
gladiátorjátékokat és különböző 
korszakokat idéző csatajeleneteket 
is láthatnak. A Floralia színházi él-
ményt is kínál: az idei előadás egy 
különleges történetre épül, érkezik 
A Nagy Moemax!
A rendezvényen kézműves-fog-
lalkozások, családi programok és 
vásári forgatag is várja az érdek-
lődőket, így minden korosztály 
találhat magának élményt az ókori 
Róma világában.
Mindkét nap 10 órakor kezdődnek 
a programok Septimius Severus 
császár felvonulásával, akit kísé-

A kiskertek május harmincegyedikéig 
lesznek láthatók a Zichy ligetben, utána az 
óvodák udvarára költöznek, ahol a gyerekek 
gondozzák őket 
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	 Floralia	

Ókori forgatag Gorsiumban 
	 Természet	

Újra megépülnek a mesés kiskertek

	 Vakáció	

Már lehet jelentkezni 
a napközis táborba!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Igyekezz harmóniát teremteni magad körül! Bízz a megérzéseidben 
jobban, és próbálj meg közvetlenebbül kommunikálni! Ha rébuszok-
ban fogalmazol, könnyen félreérthetnek! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Kalandozz szabadon, hiszen új élmények csalogatnak, és ezekre 
ne mondj nemet! Utazás vagy tanulás – egy biztos, hogy izgalmat 
hoz számodra. Ha sportolni támad kedved, akkor irány a friss 
levegő! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Az őrültnek tűnő ötleteid most betalálnak! Kreativitásod szárnyal, 
és ez a lendület a közösséget is viszi magával. Együtt, csapatban 
fantasztikusan működtök, ami az anyagi biztonságot is megteremti 
számotokra.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Kicsit jobban el kell mélyülnöd a gondolataidban ahhoz, hogy 
megfejtsd a téged foglalkoztató titkokat. Munkafronton maradj 
stratéga, győzelem vár rád! Szeretteiddel légy őszinte, hallgass a belső 
hangodra!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Dolgozz keményen, és az ambícióid beteljesülnek! Igyekezz 
jobban fókuszálni a céljaidra, és lépdelj előre biztosan! A szerel-
mednek mutasd ki az érzéseidet jobban, ne bújj álarc mögé! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Álmaid most valóra válnak, csak bízz a fantáziádban! Empátiáddal 
segíts másokon, hálásak lesznek érte a szeretteid! A tavaszi nagytaka-
rítást ne halogasd tovább, a tiszta otthon a lelkedet is rendben tartja!   

retével együtt fogadnak Pannonia 
tartomány és Gorsium előkelői. 
Áldozatot is bemutatnak a császár 
és az ünnep üdvéért a díszkutak 
előtt, melynek végén a császár 
átvonul a színházba.
Háromnegyed tizenegytől gladi-
átorjáték lesz a színházban – a 
császár ajándékaként a tartomány 
népének – majd alaki szemlét és 
formációs bemutatót tartanak a 
légiósok a légiótábornál.
Dél után húsz perccel Caracalla és 
Geta, a császár fiai és társuralko-
dói gladiátorjátékot adományoz-
nak a tartománynak, amelyet a 
híres pannoniai gladiátorcsapat, a 
negyvenéves Familia Gladiatoria 
mutat be, délután 2 órától pedig 
megnézhetjük A Nagy Moemax 
– Gorsiumi történetek IV. című 
darabot, amelyet Matuz János írt 
és rendezett.
Háromtól kora római csatajelenet 
lesz a Forum előtt, utána pedig 
áldozatot mutatnak be Flora isten-
nőnek a természet újjáéledéséért. 
De lesz kelta lovasbemutató, és a 
légionáriusok is megmérkőznek 
Pannonia lovasaival.
Számos kísérőprogram is várja az 
időutazásra érkezőket: a hagyo-
mányőrzők táborában bemutatják 
a tábori életet, a korabeli ruhákat, 
fegyvereket és egyéb hadigépe-
zeteket, de gladiátorképzést is 
láthatunk.

Flora a római mitológiában a virágok, a növényvilág, a rügyező fák, a fiatalság, 
a tavasz és a termékenység istennője. A képzőművészetben virágokkal díszített, 
sugárzóan szép fiatal nőként ábrázolták. 
A Római Birodalom egyik legelterjedtebb tavaszköszöntő termékenységi ünnepe 
volt a Ludi Florales, vagyis a Floralia, amelyet a virágok és a virágzás istennő-
jének tiszteletére tartottak jellemzően áprilisban vagy májusban. Flora ünnepét 
a szenátus Kr. e. 238-ban rendelte el, amikor a szél és a jégeső elpusztította a 
virágok jelentős részét. 
Hatnapos ünnepként tartották számon. Ilyenkor a nők színes, hétköznapi visele-
tüktől eltérő ruhát viseltek, nyakukba virágfüzért akasztottak, és virágkoszorút 
tettek a fejükre. Az állatokat is virággal borították. 
Az Ókori lexikon szerint az első öt nap azzal telt, hogy kicsapongó bohózatokat 
adtak elő, az utolsó napon pedig kecskékre és nyulakra vadásztak. A gladiátor
játékok mellett kocsihajtó versenyt is rendeztek. Szokás volt az is, hogy a 
szegényeknek borsót és lencsét szórtak, ami a termékenység szimbóluma volt. 
Mindemellett pedig nem maradhatott el a lakoma, a tánc és a mulatozás sem. 
A Flora istennő tiszteletére rendezett pompás ünnepség hagyományát őrzi és 
eleveníti fel hosszú évtizedek óta a gorsiumi rendezvény.

tek legfőbb célja, hogy felhívja a 
figyelmet a környezettudatosságra 
és a növények fontosságára, így 
a gyerekek közelebb kerülhetnek 
a kertészethez, a természethez, 
ráláthatnak azok is, akiknek nincs 
saját kertjük, megismerhetik, hogy 
mivel jár az ültetés és a növények 
nevelése.

(7–14 éves), elsődlegesen szé-
kesfehérvári állandó lakcímmel 
rendelkező gyermekek vehetnek 
részt. Az ideiglenes székes
fehérvári és vidéki lakcímmel 
rendelkező gyermekek május 
11-től jelentkezhetnek a táborba a 
szabad kapacitás függvényében. 
A táborozó gyermekek lakcímkár-
tyáját a tábor első napján be kell 
mutatni a csoportvezető tanárnak.
A Velencei Ifjúsági Táborban 
ebben az évben is lesz lehetőség 
sportolásra, társasjátékozásra, 
rejtvényfejtésre, kézműves-foglal-
kozásokra, valamint kirándulásra 
és strandolásra, de lesz esti lézer-
harc és számháború is.
További részletek a www.szekes-
fehervar.hu oldalon!
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk

Jázmin
Szilveszter estéjén köd ült a városra. A lámpák fénye tompán derengett a párában, 
az utcákon emberek jártak-keltek, de mintha mind külön világban éltek volna. 
A pályaudvartól hazafelé tartott egy férfi. Rég nem töltötte otthon az év utolsó 
estéjét.
Egy keskeny utcában találkozott egy asszonnyal. Az asszony tízéves forma gyere-
ket vezetett kézen fogva. A gyerek komótosan lépdelt mellette, cipője koppant a 
kövön. A férfi megállt egy pillanatra, és utánuk nézett.
Felismerte az asszonyt.
Tíz éve nem látta, mégis azonnal tudta, ki az. Az asszony azonban közömbösen 
ment el mellette. Nem köszönt, rá sem nézett. Már a sarok felé tartott a gyerekkel, 
amikor a férfi azon kezdett tűnődni: kié lehet az a gyerek?
Ez a kérdés valami régi emléket mozdított meg benne.
Valamikor, tíz évvel ezelőtt, egy nyirkos szobában lakott két idősebb munkatár-
sával. Három vaságy fért el a szobában, semmi több. A kabátok a falon lógtak, a 
kofferek az ágy alatt, bennük könyvek, kenyérdarabok és üresbögrék. Nappal dol-
goztak, este tanultak vagy olvastak. Szegény élet volt, de akkoriban sem gondolták 
másnak.
A szemben lévő házban lakott egy lány, Jázmin volt a neve.
Reggelenként a ház udvarán mosdott egy lavórban. A két idősebb legény fintor-
gott, legyintett: semmi. A fiú ilyenkor a fal felé fordult, de azért minden reggel 
felkönyökölt az ágyban, hogy lássa.
Szilveszter éjjelén egyszer halkan kinyílt az ajtó.
Jázmin állt a szoba közepén.
– Mit csinálsz? – kérdezte.
– Olvasok – felelte a fiú.
A lány leült mellé az ágyra. Magára húzta a pokróc szélét, és ő is könyvet vett a 
kezébe. Nem beszéltek. Csak olvastak egymás mellett a csendben.
Kint néha részegek kiáltása hallatszott fel az utcáról, de a szobában békesség volt. 
Éjfél elmúlt, aztán kettő, három. Hajnal felé az ablaknál ültek. A fiú a párkányra 
tette a kezét, a lány mellétette  a sajátját.
Nem szóltak, de azon az éjjelen nem aludtak.
Másnap a fiú elköltözött.
Az évek múltak. Néha találkoztak az utcán vagy egy villamosmegállóban. Mindig 
siettek valahová, mindig volt valami dolguk. Aztán egy idő után már nem is ismer-
ték fel egymást.
Most, tíz év után, a férfi még mindig az utcában állt. A köd lassan elnyelte a sar-
kot, ahol az asszony a gyerekkel eltűnt.
Hazament.
A kisfia odaszaladt hozzá.
– Apa, vettél nekem telikopptert?
A férfi felkapta a gyereket. A felesége csendben állt mellette, és nézte, ahogy 
beszél, ahogy leveszi a kabátját, cipőjét.
Egy idő múlva körülnézett a szobában.
– Miért nincs itt valami virág? – kérdezte.
A felesége csodálkozva nézett rá.
– Virág?
– Mondjuk… jázmin.
Az asszony elmosolyodott, megsimogatta az arcát.
– Jázmint nem lehet tartani a szobában – mondta halkan. – Az illata túl erős. Majd 
veszünk egy szép orchideát.
A férfi lefeküdt a heverőre. Az asszony betakarta.
Odakint a köd lassan ráborult a városra. A férfi még sokáig ébren feküdt. Egyszer, 
egészen bizonytalanul, mintha Jázmin illatát érezte volna a hideg éjszakában. Ak-
kor eszébe jutott az asszony, a gyerekkel. Először gondolt arra, hogy talán mégis 
tudja, kié lehet az a gyerek. Ezen az éjjelen nem aludt. Hirtelen elsötétült minden. 
Kórházi ágyon feküdt, testét gépek ölelték körbe. Kómába zuhant. Mikor lassan 
felébredt, a felesége ült az ágya mellett. A férfi hangosan, rekedten kiáltotta:
– Jázmin! Jázmin!A felesége megsimogatta az arcát, szorosan fogta a kezét, és 
halkan mondta:
– Jól van, jól van… veszünk jázmint… csak gyógyulj meg.
 A múlt illata és a jelen ölelése egyszerre érték el. Valami megváltozott: a ködös 
város, a múlt emlékei, a csendes szobák mind összeolvadtak, és úgy érezte, ismét 
hazatért.

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Simek Valéria versei

Péntek Imre versei

Nehrer György

Múlt
Hallgatással vert idő.
Magasból szétfolyt tintafolt…
Letörölhetetlen múlt,
kék tóként itt ragyog.

Körötte jegenyék
csurgatják szoprán
magasságuk az alt mélybe.
Árnyékuk ráég az út tüzére.

Láncszem
Láncszem vagyok egy hosszú- hos�-
szú sorban. Őrzök, külön kis napot
a lelkemben, hogy abban sütké-
rezzek a hideg hajnalok jégcsap 
szorításában.
Kékes sápadtság árnyal, körbejár a
 növekvő fény. Arcom nem isten-
ségé, mely áldani tud, hanem földi 
lényé, aki áldásért esdekel.

Lehajolni
Szeretnék mindig
hozzád lehajolni,
és eleget szeretni, míg
élünk. Zárt ajtóink mögött
megbillen a csend, s árad
belőled a régi nyár.

     Amit adsz
Nevessen is két szemed,
ha lángot vetett benned
a lázadás. Kuporgatsz,
mindig a holnapra gondolsz.
Önző módon romlanak
tartalékaid. A megroppant
időben ráébredsz, az ér

A bálnák loholása
Álmodj egy ósdi gőzhajót,
melyen angyalok föl-le járnak,
és zúdulnak a hógolyók
az aulikus párra, 

a szállítmány is elakadt,
leálltak lomha gépek,
s vitték a rozsdás súlyokat,
mint megannyi vén kísértet. 

Megfeszül a drótkötél
a szörnyű vasmarokban,
és roppan az érdes csigahéj,
darabja vízbe loccsan. 

Az iránytű simán beledöf
a merülő távlatokba,
és felhasad ápolt gyöp,
lebben a mesés szoknya.

A kormánynál a kapitány
régi kereket forgat,
az útirány súlyos talány,
amerre a bálnák loholnak..

Lakoma
Gyere hozzám, látogatóba,
a pindurlaki völgybe,
én hívlak, nem a ronda szolga,
a nagyvizsolyi törpe.

Leszen nálam is lakoma
a feneketlen tóból,
eljön a sajtos fapofa
és valamennyi sógor.

Frissen sütjük a bánatot
végtelen széles tepsiben,
adunk, ha kétszer is kapott,
kimérjük centivel.

Felfordul, ha belakott
az egész jámbor népség,
nem kell ide vén robot,
csak egy kicsiny részvét. 

Fénylő tetők
A zsákhuzat ismét elszakadt,
dunyhája a mélységes kék ég, 
hallja, hogy trappolnak a lovak,
elérve az opál messzeségét.

Valaki űzi őket, nyergében ülve,
pattint zsinóros ostorával, 
a vad cipók immár kihűlve,
tarisznyája nyakában rá vall.  

A fenyőág rezeg, madár repült el,
borong a fénylő tetők csonkja,
a moha mélységes mélyen zöldell,
kialszik az alkonyvégi pompa. 

Innen kéne a tájba visszaszökni,
megáldani a szent halmokat,

Könnyek útja
Ki jár még e szél zilálta tájon?
Lépéseit néha hallani.

Beletipor a sebbe, jobban fájjon,
meredjenek fel vérző csonkjai. 

S ki jön a kötést feltenni már,
enyhíteni a fájdalmas szegélyt? 
Vagy pusztítson a felszökő vad ár,
mely hullámaival zenél.

Ne tán benő mindent a lomb,
a halk bozót. Mert sírni nem
szabad, a könnynek más útja van,
megáll a szívdobbanás hirtelen. 

Leonardo portréjára
Mereng felém e régi rajzolat,
érzem szinte borús tekintetét,
a dús szemöldök fedi arcodat,
melyet küldött nékünk a tiszta ég.

A száj már zárt, mozdulatlan ajkak
hány titokkal terhelt zárlatok, 
s leng a szakáll, a csábos csönd-
be hallgat, s eláradnak a vonzó  
illatok. 

A papír hajol az édes súly alatt,
mely kacsintva a mézes múltba 
néz, és a szén sikoltva felszakad,
s marad a súly, az iszonyún nehéz.

valamit, amit adsz:
biztató szót,

segítő kezet, egy
hallgatásnyi percet.
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Kezdődik a röplabdadöntő!

 A hazai pálya előnye és egy remek alapszakasz is a MÁV Előre mellett szól a fináléban

Kovács Szilvia, Somos Zoltán

Negyedik alkalommal jutott be zsinórban a 
bajnoki döntőbe a MÁV Előre Foxconn férfi 
röplabdacsapata. A fehérváriak most először 
vághatnak neki címvédőként a finálénak. 
Az ellenfél az a Kaposvár lesz, amely idén a 
Magyar Kupa döntőjében már borsot tört a 
kék-fehérek orra alá. A székesfehérváriak 
revansra és maratoni csatára készülnek.

Történelmi siker után újabb 
mérföldkőhöz érkezett a fehérvári 
röplabda: a MÁV Előre zsinór-
ban negyedik bajnoki döntőjére 
készül. A klub történetében most 
először ők a címvédők. A bajnok-
ság alapszakaszában veretlenek 
maradtak a fehérvári kék-fehérek, 
a rájátszásban pedig a Pénzügyőr 
sem jelentett akadályt Omar Palillo 
csapatának. 
Szabó Vilmos feladó szerint fontos 
a finálé előtti felkészülés, de alapve-
tően nem ez fogja eldönteni, hová 
kerül a bajnoki arany: „Ha ugyanazt 
a munkát folytatjuk, amit egész évben 
végeztünk, akkor nem lehet baj, hiszen 
nem az teszi a különbséget, hogy ebben 
a két hétben hogyan edzel, hanem hogy 
az egész év folyamán hogyan tetted. 
Nagyon örülök, hogy sikerült bebizto-
sítanunk az alapszakasz első helyét, és 
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Bajnokok ünneplése Szégyent emlegetnek
Somos Zoltán Somos Zoltán

A Vidi ’85 emlékév részeként a Videoton első 
bajnokcsapatának tagjait köszöntötték a Vasas 
elleni meccs előtt a Sóstói Stadion gyepén. A 
klub 2011-ben nyerte meg először az NB I-et.

Hatalmas taps fogadta a Videoton 
első bajnokcsapatának tagjait 
a Vasas elleni vasárnapi hazai 
mérkőzés előtt. Cser-Palkovics 
András polgármester köszöntő-
jében elmondta, hogy a tizenöt 
évvel ezelőtti bajnoki cím a város 
történetének egyik meghatározó 
eseménye volt. Az emlékezés 
fontos, mert a történetünkre is 
büszkének kell lennünk ahhoz, 
hogy a jövőt építsük. 

Bántóan simán esett ki az Alba Fehérvár a 
Pakssal szemben a kosárlabda-bajnokság ne-
gyeddöntőjében. A hazai harmincnégy pontos 
vereséget Pakson egy még ennél is nagyobb 
zakó követte, amivel az Atom kisöpörte az 
Albát.

Nem lehettek illúzióink a fehérvári 
meccs után, hogy melyik a jobb 
csapat, de annál azért mindenki 
nagyobb küzdésre számított, mint 
amit Pakson láttunk az Albától. A 
szünetig már hetvenkét(!) pontot 
kapott a fehérvári csapat, végül 
116-78-ra maradt alul. A vereség 
tényénél is jobban fáj a szur-
kolóknak, hogy nem érezték a 

Az első bajnokcsapat játékosai igen, a vezetőedző, Mezey György sajnos már nem lehetett 
köztünk az ünnepségen Vojvoda Dávid (99) Pakson is megtette a magáét, de a csapatnak nem volt esélye
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hazai pályán kezdhetünk. Remélem, 
hogy ki tudjuk használni ezt az előnyt! 
Abban biztos vagyok, hogy tömve 
lesz a csarnok, és a szurkolók segíteni 
fognak minket. Megpróbálunk élni a 
hazai pálya előnyével, és nyerni itthon 
az első meccsen.”
A cél természetesen az aranyérem 
megszerzése, de ezenfelül a vissza-
vágás vágya is fűti a fehérváriakat, 
hiszen a Magyar Kupa döntőjében 

drámai csatában 3:2-re alulma-
radtak a nagy rivális Kaposvárral 
szemben. 
Pesti Marcell azt mondja, a baj-
nokságban mutatott forma adhat 
alapot a bizakodásra. Az alap-
szakaszban ugyanis mindkétszer 
megverte legnagyobb riválisát a 
fehérvári csapat, legutóbb március-
ban itthon, 3:1-re: „Az hazai bajnoki 
mérkőzésünkön elég jó játékképet 

mutattunk, szeretnénk ezt továbbvinni 
a döntőbe is, és nem szeretnénk még 
egy döntőt elveszíteni! A két csapat 
egész hasonló kvalitást képvisel. De 
már a fáradtság is közrejátszik, hiszen 
rengeteg mérkőzésünk volt, ugyanúgy, 
ahogy nekik is.”
A MÁV Előre tehát hazai pályán 
kezdi a döntőt: szerdán 19 órára 
várnak minden szurkolót a Video-
ton Oktatási Központba!

A 2011-es bajnokcsapat csapat
kapitánya, Farkas Balázs úgy fogal-
mazott, óriási élmény volt számára 
a győztes szezon. A korábbi kiírá-
sokban is jól szerepeltek, nyertek 
Magyar Kupát és Ligakupát, és 
úgy kezdték meg a 2010/2011-es 
bajnokságot, hogy mindenképpen 
megszerzik az első bajnoki címet 
is: „Nagy dac volt bennünk, ezért úgy 
mentünk neki, hogy mindenképpen 
megnyerjük. A csapat együtt maradt, 
a stáb szintén, tudtunk még igazolni 
egy-két posztra, így sikerrel tudtuk a 
szezont abszolválni.” 
Az ünneplés után a jelenkori Vidi 
tízmérkőzéses veretlensége meg-
szakadt, a Vasas 2-0-ra nyert, és 
ezzel feljutott az NB I-be.

rájátszásban elengedhetetlen harci 
szellemet. 
Van, aki keményebben fogal-
mazott. Halm Rolland, a csapat 
korábbi játékosa és ügyvezetője a 
közösségi médiában nyilvánossá 
tett posztjában kritizált: „A klub 
történetének, elért eredményeinek, 
legendáinak, hagyományainak, sőt a 
szurkolóinak és a város tiszteletének 
teljes hiánya a leginkább megdöb-
bentő! (…) Nincs már eredményes 
utánpótlás és nincsenek nézők sem. 
Nagyjából már semmi sincs a valaha 
az ország egyik legprofibb kosárlabda-
csapatából.” 
A Fehérvár az 5–8. helyért a 
Sopronnal játszik, először május 
másodikán, hazai pályán.



A Fehérvár Televízió műsora május 2-től május 8-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 05. 02. SZOMBAT 2026. 05. 03. VASÁRNAP 2026. 05. 04. HÉTFŐ 2026. 05. 05. KEDD 2026. 05. 06. SZERDA 2026. 05. 07. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Egerházi Attila

08:15  Aranymetszés
08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca
13:00  Képes hírek
15:30  Mezőföldi Néptáncgála – 
 1., 2. rész
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Váradi Eszter Sára

18:25  Honvéd7 
18:45  Fizikai kísérletek: A 

Föld mozgásai 
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Szent István 

koronázásának 1025. 
évfordulója – 1., 2. rész

21:10  Savaria Filmszemle: 
Omega Testamentum

21:35  Ünnepi könyvhét
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Csingár István

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: A 

szabadság olimpikonja
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:45  Savaria Filmszemle: 

Asszírok hagyatéka
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Egerházi Attila

18:20  Aranymetszés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Skandináv est
21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Váradi Eszter Sára

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Csak stílusosan!
17:45  Hírek
17:50  Szent István 

koronázásának 1025. 
évfordulója – 3., 4. rész

18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Határaim
20:05  Aranymetszés
21:00  Szent István 

koronázásának 1025. 
évfordulója – 5., 6. rész

21:50  Savaria Filmszemle: 
Présalatt

22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

08:05  Képes hírek

11:00  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca

12:00  Internetes ügyeink

13:00  Képes hírek

15:35  Szimfonik Táncdalfesztivál

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Pannónia antológia

20:45  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók

21:40  Szent István 

koronázásának 1025. 

évfordulója – 7., 8. rész

22:30  Híradó – ismétlés

22:50  Képes hírek

2026. 05. 08. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Savaria Filmszemle: 

Vár állott

13:00  Képes hírek

15:50  On-off

16:15  Aranymetszés 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu?

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Aranymetszés

21:45  A bölcs kutya tanításai

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek 

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  m á j u s  2 .  1 5 : 2 0  I n t e r n e t e s  ü g y e i n k

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Savaria Filmszemle: Jóbuda
09:10  Csak stílusosan!
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Savaria Filmszemle: 

Dámbikabarcogás
11:55  Természetesen, 

egészségesen 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Savaria Filmszemle: Egy 

elfeledett mesterség
13:25  Nézőpontok
14:05  Savaria Filmszemle: A 

váci Nagyboldogasszony-
székesegyház megújulása

14:35  Aranymetszés
15:20  Internetes ügyeink
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Egészségedre 2.0!
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szabó Miklós Bence

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Rákóczi 350
22:35  Hírek – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Fizikai kísérletek: Az erők

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  Természetesen, 

egészségesen

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  Köztér 

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Savaria Filmszemle: 

Európa Trianonja

14:20  Musica Sacra

15:45  Határaim

16:25  Diagnózis

17:00  A hét hírei 

17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Csingár István

17:55  Bakancsban és 

uszonyban a Föld körül

18:30  Savaria Filmszemle: 

Épített örökség

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

19:50  Csíki Versünnep 2026

20:50  A teremtés

22:35  A hét hírei – ismétlés

22:55  Képes hírek 
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2026. 05. 03. VASÁRNAP 2026. 05. 04. HÉTFŐ 2026. 05. 05. KEDD 2026. 05. 06. SZERDA 2026. 05. 07. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps – Fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 05. 08. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Kiss-

Dávid	Renáta

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:Kiss-

Dávid	Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 05. 02. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Mentés	másként	Vendég:	
Koppán	Viktor	tűzvédelmi	
főelőadó	és	Pápai	Imre	
emeritus	mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10	 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10	 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10	 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Kálmán	Andrea

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Entz	Bertalan

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


